e mar ey

.._.‘
1
5.

Sow g
Vorwogmn s ot o

-2 >Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.

o I

Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:

Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF099
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: FA7570
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 10 Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7,5J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 30 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. FA7570 Rev.00
Portata massima: 715 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 17 febbraio 2015
- Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 19 febbraio 2015
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 31918/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione é rilasciata/ rifiutata/ estesa/ reveeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota & destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. FA7570 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: FA7570
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3: NON RICORRE
13. Luogo: ROMA P
14. Data: 20 aprile 2015 :

=l S B S | I

15. Firma el s, DIRETTORE DELLA JIVISIONE
| ' (bott..@._fgw_ir@ls te) s

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che
sono depositati presso I’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti
puo essere ottenuta su richiesta.



FA7570

LOAD | ROLL.
IDENTIFICAZIONE | eeser| pep | MOzzo | (Kg) | (mm.) RING
RUOTA
29. | 2.09.
5x100(98) | R.S.72 | 610 | 2000 | @581-A-072
FA7570/P 35 i bl
5x100 | RS.72 | 610 | 2000 | 25611272
057 1-EX-072
FA7570/P5IX 48 5x100 Qmsri” 610 | 2000 ’
260 1-H-072
FA7570/G 35 5x108° | RS.72 | 705 | 2100 | 263.4-0-972
265.1-G-072
260.1-H-272
FA7570/GG3 45 5x108 | RS.72 | 705 | 2100 | 263.4-D-972
265 1-G-072
FA7570/LG 35 5x110 g{fnﬁ” 705 | 2100 -
FA7570/LLG 41 5x110 @msnﬁj 705 | 2100 )
5x112(110)| R.S.76 | 715 | 2251 | 9651.GG-276
057 1-TX-076
FA7570/W 30 i
5x112 | RS.76 | 715 | 2251 966'35768“
066.6-SX-276
. 5x112(110)| R.S.76 | 705 | 2180 | ©65.1-GG-276
@57 1-TX-076
FA7570/VK 43 YA
5x112 | RS.76 | 705 | 2180 | ©06:45-SXA
276
066.6-SX-076
o571
FA7570/VE2 50 5x112 ek 705 | 2180 y
260.1-P-076
: 264.1-R-076
FA7570/FF 40 5x1143 | RS.76 | 705 | 2250
066.1-N-076
267.1-0-076
FA7570/128 30 5x120 Q’m?ﬁ's 690 | 2105 ;
FA7570/I1B 40 5x120 Q’mﬁ's 690 | 2105 -
FA7570/WSX 30 5x112 gmsni'a 705 | 2250 )
FA7570/WS3X 45 5x112 E’nfrﬁ'a 715 | 2251 .




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 31918/V-BS del 19/02/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. FA7570 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. FA7570 del 17/02/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 49634

7. CERTIFICAZIONE NADEO73 dell’ 11/12/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




Winistero dello  Fnfrassrutture o dei Fragporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.

Prot. in ingresso:
Prot. in uscita:

OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo

Direzione Generale per la Motorizzazione

13351

13355

DIVISIONE 3

W-997 Roma,

W-997

Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo

25013 Carpenedolo (BS)

BJ7060 BJ7570 BX8090

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

9 giugno 2016

BX9090

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota
rilascio dell'aggiornamento
sistema ruota

Si trasmette in allegato per il costruttore:

001
BJ7060

001
BJ7570
001
BX8090
001
BX9090
001
FA7570

-documentazione informativa in carta semplice;

dell'omologazione nazionale NADF
del 3 febbraio 2015
dell'omologazione nazionale NADF
del 10 giugno 2015
dell'omologazione nazionale NADF
del 17 dicembre 2015
dell'omologazione nazionale NADF
del 17 dicembre 2015
dell'omologazione nazionale NADF
del 20 aprile 2015

IL DIRE

015

140

302

300

099



marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


N/l A < FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FRERmroRAmMANG® wHuasL®

GO SCX I Choe SR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
i v
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea [ Codice Ruota PCD LGS ET Anello Vite/Dado Codice KITR [y Pneumatico
Range | GIO MAK E
fa'v:t::r Car Mode! Type £EU Homologation Lt Code Wheel c::::r ;; Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % gy :I.I...yzriz.‘_ﬂ_“______
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|ALFA ROMEO |GT 937 |e3*98/14°0070*.. 1103177 | FA7570/p | 5x100 | RS.972 | 35 | @72-A-#58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 A4 |- | 215/45R17 | 225/45R17
|ALFA ROMEO (147 GTA 937 £3%98/14%0070".. 184 | FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-AP581 BV M12x1.25x28.5 K17 | a4 — | 225/a5R17
|ALFA ROMEO |156 GTA 932 |e3798/1470034>.. 184 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | pr2-A-p581 | BV M12x1.25x28.5 K17 | a1 — | 225/a5R17
' ' . I ' | 205745 R17 205/50 R17
FIAT 500L TREKKING 199 {£3*2001/116%0217%.. 62-88 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@581 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2 [ 215/45R17 225/45R17
| 235/45 R17
' | ! 205/45 R17 205/50 R17
FIAT S00L LIVING 199 342001/116*0217%.. 62-88 FA7570/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Al4 2| 215/45R17 | 225/45R17
| | 235/45 R17 (GS0)
| T 205/45 R17 205/50 R17
FIAT sooL 199 3*2001/116*0217*.. 62-88 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 | A4 2| 215/45R17 225/45 R17
| | | | | i ] i | i | [ 235/45R17 (GSO) |
i 1 1 { 1 1 1 i | 1
LEXUS |cT200n ' A10(a) €1142007/46°0150%.. » | FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-p541 | NM12x1.5 K21 CLOSED mi13 _ | 20s/e5R17 | 205/50R17
. o > A s M L » i 215/45 R17 225/45 R17
[TovoTa |AVENSIS | 122 e11°96/79*0077%.. 74-110 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-§54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED m13 | - 205/45 R17
[TovoTa [AVENSIS [ s |e11%2001/116%0196".. 81120 | FA7STO/P | qul)qq_‘t RS.972 | 35 | #72m-pgsa1 | N M12x1.5 K21 CLOSED. M13 — | 215/85R17
TOYOTA | CELICA | 123 |e11°98/14%0122". 105-141 | FA7570/p | 5x100 | RS. 872 | 35 | @72-M-054,1 [ N M12x1.5 K21 CLOSED E - | 205/45R17 | 215/40R17
|TovoTa CELICA | 723 |e11+2001/116°0122*.. | 105-141 | Fa7s70/p | sx100 | Rs.@72 | 35 | @72M-@54,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED m13 - | 205/asR17 215/40 R17
TOYOTA _ URBAN CRUISER | XP11 |e11°2001/116%0263°.. | 6674 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-M-@#541 | NM12x1.5 K21 CLOSED | w1 r 2| aspasrz |
ETOYOTA |URBAN CRUISER | XP11 |e11°2001/116%0263%.. 66 ; FA7570/p | Sx100 | &s. @72 | 35 | @r2-M-@54,1 NM12x1.5 K21 CLOSED mi13 - | ig:; jz :i; i 215/45 R17
1 i ¥ 1 3 H
|suBARU BRZ ' zc |e13*2007/46*1281°.. 147 | rarsoe | sxioo : RS.072 | 35 | @72--056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED ] liEes o UNRat T Uk (Gso)
| . | — | | 1 | 215/45 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0) |
I Omologazioni consentite a 205/50 R17 (GSO) | 215/40 R17 (GSO) |
|SUBARU BRZ GC/GF | partire da 147 FA7570/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @721-056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1 =
| | | |e13*2001/116°002605 1 N i 1 | | | | 215/45 817 (GS0) | 225/45 R17 (GSO) .
\susaRU |LEGACY BM/BR _ |e1*2007/46%0079%.. | 110127 | razs7o/p | sx100 | Rs.g72 | 35 ¢72-1-956,1 | N M12x1.25 K19 CLOSED 1 |- | as/asR17
|susaru |LeGAcy | BM/BRS |e13°2007/46°1074*.. | 110127 | razs70/p | sxi00 | Rs.@72 | 35 972-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 7 - | 215/a5R17 B
|ouTBAck ] BL/BP 1€1°2001/116°0228%.. | 121180 | razs70/p | sxac0 | RS.972 | 35 | @721-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4| 205/50R17 225/45 R17
louTBACK BL/BP |e1+2001/116*0256.. 121180 | FA7570/P | 5x100 | RS.972 | 35 | 97219561 | N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4| 205/50R17 225/45 R17
|ouTBACK | sumes  le1v2001/116%0256".. [ 121180 | FA7STO/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | 7219561 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4| 205/50R17 225/45 R17
|susaru ouTBACK 8M/BR \e1*2007/46°0079°.. 110191 | FA7570/P | sx100 | RS.@72 | 35 | @r21056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1 = ;;Z:z :i; 2ile )
|susaru  |ouTsack BM/BRS  |e13*2007/46°1074°.. 110491 | FA7S70/P | 5x100 | RS.972 | 35 | @761 N M12x1.25 K19 CLOSED " - zz :z:;; | 225/55 R17
|Tovora GT86 i N \e13*2007/46*1287*.. 147 FA7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-4-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1" IR0 C0R1%(G ORI ORI AICS0)
s | i) - . | | [ ™ |~ | 215/a5 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0)
[ | |Omologazioni consentite a | 205/50 R17 (GS0) | 215/40 R17 (GS0) |
{TovoTa GT86 ! GC/GF | partire da 147 FA7570/P | 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72--956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1 - !
| |£13°2001/216°0026°05 | ! [ | ! | | | 215/45R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO) |
i T — & T H T 1 1 ] 1 | 1 i
SUBARU FORESTER ! SH igg‘:';:;:}‘ﬂ;%’;f;fg: fino 2 : 104-169 | FA7570/P5IX ! 5x100 : pse1 | 48 | = ' O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - o :;z; 2: 21; . 215/60 R17
SUBARU FORESTER I SHS €1*2001/116*0485*.. | 104169 | FA7S70/PSIX | Sx100 | @561 | 48 = O.E. Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - ;;‘Z :: zi; 215/60 R17
| | | | | | | | |
SUBARU FORESTER SHLPG |e24*2007/46*0007%.. 104-169 | FA7570/PSIX | 5x100 | @56, | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = :;Z z: 21; 215/60R17

MAK 8.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

1/31




N A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FRmronManGuE weest

P~ I e g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
e — —
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota [ PCD CERTRAC ET l Anello Vite/Dado Coclce IR Pneumatico
Range GIO MAK E
h"::r:f Car Model Type EU Homologation KW | Code Wheet c::::’ ;: Ring Bolt/Nut KITFIX Code | 2 3Iyzre12
3.13. 3.13, [ 3.3 3.13, |
| l Omologazioni consentite a ‘
\SUBARU  FORESTER SH (sJ) partire da 108-110 | FA7570/PSIX | 5x100 | @s61 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = - | 215/60R17 215/65 R17
|13*2001/116*0982*09 _ ! i I
|Omologazioni consentite a 225/55 R17 | 225/60R17
SUBARU | FORESTER SH () partire da 108-177 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 |48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = | - !
le13°2001/116*0982%09 | | | ) | ) | 235/55R17 .
|suBARU  |FORESTER ' SILPG |e50%2007/46*0147*... | 108177 | ra7s70/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = ;;:ﬁj :i; | 225/60R17
\SUBARU  |FORESTER s |e13°2007/46*1305*.. 108177 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 | 25/55R17 225/60 R17
- o AR T e | 235/s5R17 | 235/60R17
\SUBARU |FORESTER s) |13%2007/46°1305".. 110 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - | O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - |4 | 215/60R17 215/65R17
lsusaRy_ |LEGACY | BE/BH _e1°98/14%0108". | 92115 | FA7570/PSIX | $x00 | @561 | 48 - | O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) | - - | 205/40R17 |  205/45R17
|susaru  |1EGacY | Be/BHs  |e1*98/1470149".. | s2-115 | Fazszo/esix | sxa0o0 | @se1 |48 = | 0.E. (nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = - | 20s/a0m17 | 205/45R17
|suBARU LEGACY BL/BP |e1*2001/116*0228".. | 101180 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4| ;gz; ig 2;; 215/45 817
[suBARU LEGACY BL/BP €1%2001/116%0256*.. 101-180 | FA7S70/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 :gzﬁ: ::i; 215/45 R17
|suBaRU LEGACY BL/BPS €1°2001/116*0256*.. | 101180 | FATSTOPSIX | SK100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 ;g:j ig 213 25/45R17
' 1 ' | ' [ | 205/50 R17 205/55 R17
i 215/45 R17 215/50R17
SUBARU LEGACY BM/8R 1*2007/46*0079%.. 110-127 | FA7570/PSIX | $x100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - | - | 215/55m17 | 225/45R17
' | 225/50R17 | 235/45R17
| i | | 245/45R17 |
205/50 R17 205/55 R17
| . 215/45 R17 215/50 R17
SUBARU  |LEGACY BM/BRS  |e13%2007/46*1074*.. 110127 | FA7570/PSIX | 5x100 | Ps61 | 48 - | O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = | - | 215/55R17 225/45 R17
- 225/50R17 235/45 R17
i \ 245/45 R17
_ 205/s0R17 |  205/55R17
|susaru  |outsack BL/BP €1%2001/116*0228%.. 110-180 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 2 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = _ | 2s/50RL7 215/55 R17
] 225/45 R17 225/50 R17
| ! 235/45R17 |
[ 205/50 R17 205/55 R17
|susaru  loutsack BL/8PS €1*2001/116°0256*.. 110180 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = _ | As/s0R7 215/55 R17
| i 225/45 R17 225/50 R17
| 235/45R17 |
i I 205/50 R17 205/55 R17
SUBARU OUTBACK BL/BPG €11%2001/116*0240°.. 110-180 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 |48 = | O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - | As/50R17 215/55 R17
| 225/45 R17 225/50R17
235/45 R17
215/55R17 | 215/60R17
SUBARU OUTBACK BM/BR €1%2007/46+0079".. 110191 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = g | 225/50R17 | 225/SSR17
225/60R17 | 235/50R17
| 235/55R17 |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

2/31




IR A < FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FRmronmMancs woemaoe

nemeTEN) 2 eMosw Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
i
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commercizale Tipo Omologazione Europea [ Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK = 4 &
Manu kw | Center |3.1. 0 Tyre
Car T EU Homologation Code Whee! Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer D it o Hole |2.2. € AR - 3.1.212.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
| | 215/55 R17 215/60 R17
A 225/50 R17 225/55 R17
|SUBARU |oUTBACK BM/BRS 1e13°2007/46*1074*.. 110-191 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - | & /50" /
225/60R17 |  235/50R17
| | | ‘ | i —— | 235/55 R17
205/50 R17 215/45 R17
|suBARU IMPREZA G3 21*2001/116*0438".. 79-195 | FA7570/PSIX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 /50 /
| i 225/45 R17 235/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
| SUBARU {IMPREZA G3S 1*2001/116*0460°.. 79195 | FA7570/PSIX | 5x100 56,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60" - 4 ; -
err200y/ | B / e ( : 225/45 R17 235/45R17
205/50 R17 215/45 R17
\SUBARU IMPREZA | G4 |e1%2007/46°0597*.. 84 FA7570/P5IX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 225; T /

[ I I ] I [ | i 205/45R17 | 7
|SUBARU IMPREZA GD/GG |e1*98/14%0145°.. 70-195 | FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = /45 R 205/50 R17
i [ | | | | | | | 215/a5R17 225/45 R17

205/45 R17 205/50 R17
|SUBARU |mPREZA GD/GGS |e1*98/14%0163*.. 70-195 | FA7570/P5IX | 5x100 56,1 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60" = =

/ e1°%8/. / x N { ’ 4 215/45 R17 225/45 R17

205/50 R17 215/45 R17

|suBary \IMPREZA XV { 63 |e1*2001/116*0438".. 110 FA7570/PSIX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 2-2-52-5 7T 2 /45
: ] ' 215/50R17M+S | 215/55R17 M+s
|SUBARU xv G4 |e1%2007/46*0597".. 80-110 | FA7570/P5IX | 5x100 | @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/50R17 |  225/55R17
| ‘ | 2e5/a5R17

205/50 R1 R17
|SUBARU BRZ zc |e13*2007/46*1281*.. 147 FA7570/PSIX | 5x100 @$561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 2 / 4 215/40R:

, | | | | | . | "] 215/45R17 225/45 R17

205/S0R17 |  215/40R17
|SUBARU BRZ GC/GF ©13*2001/116*0026*.. 147 FA7570/P5IX | 5x100 | $S6,1 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conicat 60°) - | 2 / - / -
| | | ‘ | 215/45 R17 225/45 R17
[ i | 205/50 R1 |
ITOYOTA |GT86 GC/GF |e13*2001/116*0026*.. 147 FA7S70/PSIX | Sx100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 /S0R17 | 215/40R17
| | | | 1 | || ) ) | | 215/45R17 |  225/45R17
205/50 R17 215/40R17
TOYOTA GT86 N ©13*2007/46*1287°.. | 147 FA7S70/P5IX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = {2 / - /40
. | | | | | | | | " | 215/45R17 |  225/45R17
! 1 ' | b ] | | 205/40R17 |  205/45R17
|AUDI Al 8X 21*2007/46*0414*.., 60-141 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/40 R17 225/35 R17
1 =1 | - ; | 1 || 225/40R17
| | 205/40R17 205/45 R17
|aupt Al | 8X €1*2007/46*0509*.. | 60-141 FA7570/P S5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@571 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 2 215/40R17 |  225/35R17
! | 225/40 R17
! il — _ |l | ! 1 1 : : | ;
| |
|aupI s1 8x ©1%2007/46*0414*.. 170 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 4 |-215/40R17 225/35 R17
o N S R R SR S A R . 225/40 R17
|AuDI |A3 | 8L 1*98/14*0042*.. | 154-180 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 @72-EX-@571 | B M14x1.5x28 K17 EX3 - 225/45R17
{aupI L » 8N |e1*2001/116*0089*.. 110-18¢ | FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX-P57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/45 R17 225/45 R17
|AUDI ™ 8N |e1*97/27#0089".. 110-184 { FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | §72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 | - 215/45 R17 225/45 R17
\AUDI T 8N |e1+98/14%0089*.. | 110-184 | FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX-§57,1 _ BM14x1.5x28 K17 | EX3 - 215/45R17 | 225/45R17
|CHRYSLER | PT CRUISER PT |e11*98/14*0058*.. | 85110 | FA7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | (@72-EX-P57,1 N M12x1.5 K19 CLOSED EX5 - 205/45 R17
SEAT |1BI2A ] 6) €9*2001/116*0067*.. | 4477 | FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 | B MI4x1.5x28 Ki7 | EX3 |2 195/40 R17_
[ [ | [ ! 195/45R17 | 205/40 R17 (GSO)
|SEAT 1BIZA 6 £9*2001/116*0067*.. 44-110 | FA7S70/P Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 205/45 R17 215/35 R17 (G50)

| _ I S R I AU N R I | : __| 215/40R17 (GS0) o
|SEAT TOLEDO wm |€9*97/27°0026".. 50-154 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-P57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/45R17 |  225/45R17
|SEAT LEON . wm €9%97/27%0026".. 50-154 _FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35  @72-EX-@57,1 | B M14x1.5x28 K17 | EX3 2 215/45R17 |  225/45R17
|SEAT |ToLEDO i 1M |e9*98/14*0026%. | 50-154 | FA7570/p | 5x100 | RS.@72 | 35  @72-EX-0571 | B M14x1.5x28 K17 EX3 | 2| 215/45R17 |  225/45R17

MAK S.p.a. MAK s_p_a,
Respons ologazioni

Marco q COPIA CONFORME ALL’OR'G'NALE 3/31



RNE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
S Bes Smass Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 6io ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu e KW Center |3.1. | Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Riny Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer - A - Hole |2.2. 8 / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
\SEAT \LEON wm |e9*98/14*0026*.. 50-154 FA7570/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-§57,1 | B M14x1.5x28 K17 EX3 2 | 215/45R17 225/45 R17
|SEAT TOLEDO NH & 55-90 | _;41570/# 5x100 | j_e S. @72 _as _¢7z -EX- ¢57 1| B M14x1.5x28 K17 EX3 = 195/45R17 |
SKODA |RAPID NH e11 'zao7/4s'ozso' - 55-90 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX- ¢s7 1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 195/45 R17
SKODA RAPID NH le11 ‘2007/46'0249‘.. 5590 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX- qs7_1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 195/45 R17
SKODA RAPID SPACEBACK NH 11%2007/46*0250*.. 55-90 FA7570/P 5x100 | RS.072 | 35 | @72-EX-057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 195/45 R17 205/40 R17
i 205/40 R17 215/35 R17
VOLKSWAGEN | CROSS POLO 6R €1*2001/116°0510°.. 51-81 FA7570/P 5x100 | R.S.@72 | 35 | @72-EX-057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 s 215;40 R17 /
| VOLKSWAGEN GOLF IV u le1 '95/79'0071' 50-177 FA7570/P | 5x100 | RS. 2_1_7_2_ 35 ¢7z-£x ¢57 1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 20s/a5 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN GOLF IV u £1%98/14*0071°.. 50-177 FA7570/P 5x100 | R.5.972 | 35 mz-sx ¢s7 1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN | GOLF IV u e1 02001/115'0071 ’. 50-177 m757o/p 5x100 | RS.@72 | 35 ¢7z-sx-_¢57 1 B8 M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45 R17 205/50 R17
|VOLKSWAGEN|BORA u 1'95/79'0071 * 50-177 FA7570/;3_ 5x100 | RS.$72 | 35 | P72-EX-957,1 8 M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/45 R17 205/50 R17
| VOLKSWAGEN | BORA u le1 '93/14‘0071' 50-177 FA7570/P 5x100 | RS.@72 | 35 | P72-EX-P57,1 B M14x1. 5x28 K17 EX3 - | 205/a5R17 205/50 R17
| VOLKSWAGEN | BORA u el *2001/116*0071%. 50-177 FA7570/P 5x100 | RS.§72 | 35 | P72-EX-57,1 B M1dx1.5x28 K17 EX3 - | 205/45R17 205/50 R17
|VOLKSWAGEN |POLO FUN 9N ©1*2001/116*0174°.. 4077 | FA7S70/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 215/40 R17 225/35 R17
| VOLKSWAGEN |POLO CROSS | 9N |e1*2001/116*0174".. | a077 | fa7s70/p | Sx100 | Rs. 972 | L35 B72-EX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 — | 215/40R17 225/35 R17
[ [ [ | | | | | 225/50R17 | 235/45R17
|RENAULT AVANTIME DE |e2°98/14%0247*.. 110-152 | FA7570/6 | Sx108 | RS @72 35 ?72-H-060,1 B M12x1.5x27 K19 H2 -} 2-45;4-5 Frr /
! | | e - i I _— | l} hd
(RENAULT  [SCENIC | M 12*2001/116*0274*.. | 83110 | FA7570/G | 5x108 | RS.$72 | #72-H-$60,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - | 205/55R17 |
[RENAULT  |ESPACE | K re2‘98/14'0265‘ | 85177 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S. #72 | @72-H-060,1 | B M14x1.5x28 K19 H10 - |  225/s5R17 |
|RENAULT  |ESPACE K 2*2007/45'0009' 85-177 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-H-960,1 B M14x1.5x28 K19 H10 - | 225/55R17 |
|RENAULT  |LAGUNA G ie2‘98/14‘0205‘ _ 66-152 | FA7570/G63 | 5x108 | RS.972 | 45 | #72-H-960,1 B M12x1.5x27 K19 H2 - 205/50 R17 215/45 R17
|RENAULT __|SCENIC ™M .ez'zom 16*0274*.. 1 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS. ¢7z 45 | ¢7z H- wso 1 B M12x1 5x27 K19 H2 = 205/55 R17
-RENAULT | VEL SATIS J |e2*98/14%0263".. | | "Fa7s70/GG3 | sx108 | R.S. ¢7z a5 | @72-H-0960,1 B8 M12x1.5x27 K19 H2 - |  225/55R17 |
| |Omologazioni consentite finoa | | | | | | |
|1aGuAR X) * ! -291 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 235/55 R17 245/50 R17
N*3 £112001/116°0217+04 152-29 /_ -x 8 | RS. @ 2 | | @72-D-@ _x / /
| 225/60 R17 225/65 R17
|LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE v |11%2007/46*0223".. 110-177 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60R17 |  235/65R17
| ) - L I ) _ . ) o ) | 245/55 R17 (GS0)
ivowvo vao | M |e4*2001/116*0076*.. 84-187 1 FA7570/G | Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-D-863,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2| 215/45R17
\voLvo [c70 | M |e4*2001/116*0076*.. | 100169 | FA7570/G | Sx108 | RS.@72 | 35 | @72-D-$63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED DS [ 2|  225/45R17 |
] ] ] 1 [ ] H t 1 ] | 2 50
FORD FOCUS DA3 €13%2001/116°0144°.. 59.107 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | (72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - zg:; 45723 215/45 R17
[ 205/50 R17 M+S | 215/45 R17 M+5
FORD FOCUS ST DA3 |e13*2001/116*0144°.. 166 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - /50 R17 WS | /
| | L 225/45 R17 M+S
[ 205/50 R17 215/45 R17
|FORD |FOCUS CABRIO DB3 |13*2001/116*0157*.. 74-107 | FA7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS = zzz e /
. I ) [ | 205/50 R17 15/45 R17
FORD FOCUS DB3 €13*2001/116°0157*.. 59-107 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - 225; 5 R17 215/45
! | ‘ I 7MsS | 215/45 R17 M+S
|FORD FOCUS ST D83 €13%2001/116*0157*.. 166 FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (@72-D-P63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 | B / 2
| | 225/45 R17 M+S
205/50 R17. 215/45 R17
FORD FOCUS DYB 21342007/46*1138*.. 63-134 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 215/50R17 225/45 R17
| 235/45 R17
| 215/50 R17 225/45
|FoRD FOCUS ST DYB £13%2007/46*1138".. 136-184 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | P72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 = 23:; js :17 /45 R17
| 225/45 R17
|FORD {FOCUs STH DYB-LPG €13*2007/46*1289*%.. 63-184 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (#72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED DS 2 i;:; i: -gi; )
MAK S.p.a.

ologazioni

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

4/31



L PN FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FRERME G R A NS .

e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
| CENTRAG Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK =t
Manu KW Center [3.1. <] Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e ype L Hole |2.2. E / m | 317521128
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG 1e13*2007/46*1289°%.. 63-184 FA7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @#72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 235;45 Ri7 /
i | | =kl 1
215/50 R17 M+S | 225/45 R17 M+S
FORD FOCUS RS DA3 e13%2001/116%0144%.. 224-257 FA7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 - / — : / Ll
1 235/45 R17 M+S |
215/50 R17 M+S | 225/45 R17 M+S
FORD FOCUS RS DA3-RS e13*2001/116*1010".. 224-257 FA7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 -t / S / 1
H 235/45 R17 M+S
205/50R 15/4 7
|FORD C-MAX DM2 @13*2001/116*0109*.. 66-107 FA7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 225;45 Ri; 215/35iR1
| | I | |
| | Omologazioni consentite fino o 215/60 R17 225/55 R17
|FORD 100- FA7570/GG3 5x108 RS.072 | 45 72-D-263,4 NM12x1.5 K19 CLOSED DS - — -
Ay | L €13*2001/116*0109*31 Ehls 4 x g ? ? x 235/55R17
| N { { §
|Omologazioni consentite a 215[6q R17 [ 225/55 R17
\FORD KUGA my2013 DM2 |partire da | 85-134 FA7570/GG3 5x108 | RS.@72 | 45 @#72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 S 225/60 R17 235/50 R17
:}e13 *2001/116*0109*31 235/55 R17
|Omologazioni consentite fino a | i |
FORD MON 74-92 70/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 205/50 R17 215/45R1
DEO SW BA7 €13%2001/116°0249°25 . FA7570/ | X | S_(z) . @72-D-@ _ / / 7
Omologazioni consentite fino a 215/50 R17 225/45R17
|FOR 74-176 FA7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2
e LIl IR LY J913‘2001/116‘0249‘25 | / * @ e @ X 235/45 R17
[ | |Omologazioni consentite fino a | | |
FORD MON! 74-92 70/GG3 5x108 RS. @72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 205/50 R17 215/45 R17
beo | BA7 |e13*2001/116*0249%25 | Fa7s70/ | > g e / [ /
I | Omologazioni consentite fino a | |
FORD 74-176 FA7S 108 R.S. @72 | 4 72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 225/45 R1
‘MONDEO | BA7 |e13%2001/116%0249%25 | 4 70/GG3 Sx. | [} | S @ ] X 2 /45 R17
|Omologazioni consentite a 215/50 R17 215/5_5 R17
\FORD |MONDEO BA7 ' partire do 85-177 FA7570/GG3 5x108 | R.S.@72 45 @#72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = 225/50 R17 | 225/55 R17
|1e13*2001/116*0249*26 245/45 R17
. 4 + - - - - + + - + - + -
|FORD |MONDEO 8wy |e1*98/14*0156°.. 66-150 FA7570/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 @72-D-P63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/50 R17 215/45 R17
| ) U I 25X EO) 2/<ulisd) Eitaien, S8 £X1.5 RITET { £ 1 4 | 4
:_FORD |MONDEO Ble ‘elf_.‘JB__/I_d‘OI_Sﬁ'.._ 66-150 FA75?0/G§3 ] _5x108 RS. @72 | 45 | @#72-D-963,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - 205/50 R17 215/45 R17
{FORD |MONDEO B5SY 1e1*98/14%0155%.. 66-150 | FA7570/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @#72-D-763,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 205/50 R17 215/45 R17
{ 215/50 R17
FORD GRAND C-MAX DXA e13*2007/46*1103*.. 70-134 FA7570/GG3 5x108 | R.S.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.S K19 CLOSED DS 2 23:;45 Nt 225/a5R17
[ ' | i 205/50 R17 215/45 R17
FORD C-MAX | DXA !e13‘2007/46‘1103'.. 63-134 FA7570/GG3 Sx108 RS. @72 | 45 P72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 _215/50 R17 | 225/45R17
| _ . _ ] 235/45 R17 _
Omologazioni consentite fino a 215/55 R17 225/S0 R17
FORD |GALAXY WA6 74-176 FA7570/GG 5x108 R.S. @72 | 45 72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 -} - - T
e13*2001/116*0185*23 i /GG3 X @ | 4 4 * 235/45 R17 235/50R17
| |Omologazioni consentite fino a 215/55 R17 225/50R17
FORD 5-MAX 74-176 FA7570/GG3 S5x108 RS.@72 | 45 72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - T
| e e13*2001/116*0185*23 | / | > @ @ 4 | 235/45 R17 235/S0 R17
[ | |Omologazioni consentite a
|FORD |GALAXY WA6 partire da 88-177 FA7570/GG3 5x108 | RS.@72 | 45 #72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/55 R17
| i | |e13°2001/116°0185°24 { [
| | Omologazioni consentite a i
\FORD S-MAX WA6 |\partire da 88-177 FA7570/GG3 i 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-063,4 NM14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/55 R17
|e13%2001/116*0185°24 | i |
: Omologazioni consentite a 205/55 R17 215/50 R17
|FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT pPj2 \partire da | 55-125 FA7570/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @#72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - 1
, [ |€1%2001/116*0207*16 , | | | | | 235/45R17
t i 205/55 R17 215/50 R17
|rorD TRANSIT/TOURNEO CONNECT PU2 Omologazioni cansentite a 55-125 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 | @72-D-§634 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - /!
|\partire da e1*2007/46%0272*04 i 235/45 R17
UAGUAR  |XE | i |e11+2007/46*2150".. | 120 | ra7570/GG3 | sx108 | Rs.@72 | 45 | @72-D063,4 | NMI2x1.5 K19 CLOSED | bs 2| 205/55R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE -




Nl & B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FERmronmANGaE wousLe

S nie e e e s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG. [ Codice KIT | =1
- oaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea i Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center (3.1, =} Tyre
EU Homologation Code Whee! Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer CTLiFE WD T Hole |2.2. € / S 3.1.2.12,
3.1._3. 3.1.3, 3.1_.‘3. 3.1.3. |
| | | | 235/50R17 |  235/SSR17
JAGUAR XF 1€11°2001/116*0323".. X FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 == .
\ = e1172001/ 120-202 / il ¢ #7209 _- 245/50R17_ | 255/50R17
| | 235/50 R17 235/55 R17
|JAGUAR XF SP cco 11*2001/116*0323*.. 120-202 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 g 1
ORTERAKE |et1+2001/ _ | jeea | saos | RS0 wr2Daes | _ 245/50 R17 255/50R17
Omologazlom ‘consentite fino a 235/55 R17 245/50 R17
|1AGUA X * | 152-291 | RS. @72 | 45 72-D-0963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2
— e 1e11*2001/116*0217*04 | FA7S70/GG3 | 5x108 S-@ @72:0-0 { 255/50 R17
|sa6UAR X-TYPE | CF1 |e1*98/14%0176*.. 96170 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.§72 | 45 | @72-D-P63,4 | NM12x1.5 K19 CLOSED [ DS IE 205/50R17 225/45 R17
|LAND ROVER |FREELANDER LF ‘e11‘2001/116“0300‘ 110-177 | FA7570/G63 | 5x108 | RS.@72 | 45 @72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED | D8 - 235/60 R17 235/65 R17
| 225/60R17 225/65 R17
|LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE ! v |e11*2007/46°0223".. | 110-177 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 45 | P72-D-063,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 235/60 R17 235/65 R17
| | 245/55 R17
L | i — N U SN N S S : - : —
{LAND ROVER |DISCOVERY SPORT | L _ |e11°2007/46%1659".. 110177 | FA7570/GG3 I 5x108 | RS.072 | 45 | @972-D-p63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 | - | 225/65 R17 | 235/65R17
| I 205/50 R17 215/45 R17
VoLVO faci] M-2D 1e1*2001/116*0427".. 73-169 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.®72 | 45 | @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 T
§ H 1 } ] { : | !
[ ! 205/50 R17 215/45 R17
IVOLVO ic3o M |e4*2001/116*0076*.. 73-169 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2} 225; 5 17 /
| i 1 — + 4 1 4 e = =
[ | 215/S0R17 |  225/45R17
|voLvo €70 M ©4*2001/116*0076*.. 100-169 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@#72 | 45 | @72-D-§63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 | 235; 4517 5/
| ) |
1 4 —— i - -+ 1 + 1 i —
_ ] | | 205/50 R17 | 215/45R17
|voLvo V40 M ©4*2001/116*0076*.. 84-187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-§63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/50 R17 225/45 R17
235/45R17 |
205/50 R17. 205/55 R17
vOoLVO V40 Cross Country | M |e4*2001/116*0076*.. | 84-187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 215/50 R17 215/55 R17
_ ] ! o ) . | 225/50 R17 (GS0) 235/45 R17
I ' | 215/45 R17
lvovo 540 | M |e4*2001/116*0076*.. 73-169 | FA7S70/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 2 :g:ﬁ i: ﬁi; /
! ] | | | { )
| | - ! ! |
205/50R17 |  215/45R17
|voLvo V50 M ©4*2001/116°0076°.. 73169 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.072 | 45 | @72-D-pE34 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2} 225;45 17 /
| 4 4 1 1 = 1
| ‘ | | | 215/50R17 225/45 R17
\vowvo S60 F 1e9*2007/46*0023%.. 84-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-D-@63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 = 235-54-5 TR /45
L ] S i $ i - i = = -
| 215/50 R17 225/45 R17
voLvo iv60 F €972007/46*0023*.. 84-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-$63,4 | B M14x1.5x28 K19 D10 S 235; 5 R /
i 1 1
[ 1 I [ — ) ! ! T —— I o | 215/50R17 | 225/45R17
\voLvo $60 F-N2D €13°2007/46*1157".. 84-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (72-D-063,4 B M14x1.5x28 K18 D10 = /50 R17. /
| | . | | | |~ | 23s/a5m17 |
| | 215/50R17 225/45R17
|voLvo |veo F-N2D €13*2007/46*1157".. 84224 | FA7570/GG3 | Sx108 | R.S.@72 | 45 | @72-D963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 | - zssj asar /
3 4 =l = — — | ! 1 — — — = 4 ! -
voLvo |V60 Cross Country F €9*2007/46*0023".. 110-187 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - 215/50 R17 | 225/55 R17
- i T ) ] ) T 7 T 1 1 .- o o ) 225/50 R17 235/45 R17
|voLvo S80 A 29*2001/116*0057*.. 80-232 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-D-¥63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 ol T
i | |
i ] i - 1 — _ 1 ik | . - = i { . i
| | ! 225/50 R17 235/45 R17
|voLvo S80 ! A-2D e1‘2001/116‘0504'.. 80-232 | FA7570/GG3 | 5x108 | rs.#72 | a5 | @72-D-963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 s 245-; TR /
| j | } 1 L ! !
|voLvo V70 B 9‘2001/116‘0065‘.. 80-224 | FA7570/GG3 | 5x108 i RS.@72 | 45 | @72-D-63.4 B M14x1.5x28 K19 | D10 ' = 225/50 R17 T 235/45 R17
|voLvo V70 [ B-2D epzom(_ngaosos'__ 80-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 45 | _¢7_z -D- ¢53 4 ) B M14x1 s).(_zs’ K19 | b0 | - 225/50 ;317_ | 235/45 R17
'voLvo V70 B-N2E {e13*2007/46*1203*.. | 80224 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-$63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 - 225/50 R17 235/45 R17
} 1 . - S 1 + —— - T T
| | 225/55 R17 225/60 R17
\voLvo XC70 B €9*2001/116*0065°.. 120224 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-063,4 | B M14x1.5x28 K19 D10 ' 235;55 R17 /

MAK S.p.a. MAK S.p.a.

Responsa ogazioni

Marco Gt COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 6/31




Y PN FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

GBS Ll g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
T —
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
_____ L | Range | ~_GIO == MAK AN
Manu KW Center [3.1. °© Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer U e Hole |2.2. . / - 31212, W
3.13. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
-
! 225/55 R17 225/60 R17
voLvo Xc70 8-2D €1*2001/116*0505*.. 120-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS5.@72 45 | ©72-D-063,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 235;55 a17 /
[ 225/55R17 225/60 R17
voLvo xczo B-N2D |e1*2007/46%0495*.. 120-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@972 | 45 | @972-D-P63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 235;55 o /
f I ' ) [ ] | 225/55 R17 225/60 R17
voLvo xc70 B-N2E €132007/46*1203%.. 120-224 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.072 | 45 @ (972-D-063,4 B M14x1.5x28 K19 D10 4 235;55 a1y /
{voLvo |xcs0 [ D |9%2001/116*0068".. | “100-224 FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | ©72-D-063,4 B M14x1.5x28 K19 | 1o - 235/60R17 |  235/65R17
voLvo |xc60 D-N2D |e1+2007/46*0339".. 100-224 | FA7570/GG3 §x1o_8 | RS.p72 | 45 | @72-D-063,4 8 M14x1.5x28 K19 o0 |- 235/60R17 235/65 R17
|VoLVO |xc60 ] D-2D |e1*2001/116*0507.. | “100-224 | ra7570/G63 | 5x108 X @72 | 45 | @72-0-963,4 | B M14x1.5x28 K19 | p1o |- | 235/60R17 |  235/65R17
' 225/55 R17 235/50 R17
CITROEN €5 SW REress €2*2001/116*0360*.. 80-177 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | ©72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 st 55 R17 /
' ' i | ' 1 I - ' 225/55 R17 235/50 R17
CITROEN s Resass €2*2001/116*0360*.. 80-177 FA7570/G 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 235; ot Ry /
|PEUGEOT  |407 Caupe greres £2*2001/116%0369".. | 100120 | FA7570/G | S5x108 | RS.@72 | 35 | P72-G-@651 | B M12x1.25x24 K17 G18 - | 215/55R17
|PEUGEOT 407 Coupe 6*3FY* |e2*2001/116*0332".. 100120 | FA7570/G | 5x108 | RS5.@72 | 35 | @72-G-@651 | B M12x1.25x24 K17 G18 - 215/55 R17
|PEUGEOT  |308 | L 2*2007/46*0405*.. 60-115 | FA7570/G | 5x108 | RS.@72 | 35 | @72-G-$65,1 B M12x1.25x24 K17 | 618 |2 205/45 R17
|PEGeOT  |407 | geeeer |e2+2001/116*0369".. | 80120 | rA7570/GG3 | 5x108 | RS.@972 | 45 | (72-G-P651 | BM12x1.25x24 K17 | 618 | -| 215/50R17
|PEUGEOT 407 6*RFI* |e2*2001/116%0331".. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | 0#972-G-65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = 215/50 R17
| | ] | | FA757¢ 1 | RS.@72 |
|PEUGEOT (407 6*RFN* 'ez'zooz/ns‘ozss'. | 80120 | ra7570/GG3 | sx108 | Rs.@72 | 45 | pr2Gg651 BM12x1.25x24 K17 G1s | - 215/50R17
|PEuGEOT 407 6°RHL* |e2*2001/116%0312~.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | $72-6-065,1 | 8 M12x1.25%x24 K17 618 - | as/50R17 |
|PEUGEOT (407 6°RHR* le2 92001/116%0297".. 80120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 618 - | 215/50R17
|PeuGeor 407 6°UHZ" ez'zaaz/us'oaza'. | 80120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS5.(72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - 215/50 R17
|PEuGEOT 407 6*XFV? €2%2001/11670295°.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108B | R.S.@72 | 45 | (972-G-(65,1 BM12x1.25%24 K17 G18 = 215/50 R17
|PEUGEOT 407 6*3FY* le2*2001/116%0332*.. | 80-120 | ra7570/G63 | sx108 | RS.@72 | 45 | $72-G.065,1 B M12x1.25x24 K17 | 618 - | 215/50R17
|PEvGeoT 407 6*3F2* €2°2001/11670294".. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (¢72-G-p65,1 BM12x1.25%24 K17 G18 = 215/50 R17
|PEUGEOT 407 6*4HP* €2%2001/11670352°.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - 215/50 R17
f - t - — + —+ t - - — -
|PeuGEOT 407 ] 6%aHT* £2%2001/116%0346°.. 80120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (972-G-065,1 B8 M12x1.25x24 K17 618 = 215/50 R17
|PEUGEOT 407 6%6FY* |e272001/11670330".. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.P72 | 45 | §72-G-965.1 BM12¢1.25x24 K17 618 - 215/50 R17
\PEUGEOT 407 6°6FZ* €2*2001/116*0292°.. | 80-120 | FA7570/6G3 | 51108 | RS.@72 | 45 | §72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 618 - 215/50 R17
|PEvGEOT 407 6%9HY* €2*2001/116°0336°.. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (972-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G618 | - 215/50 R17
|PEuGEOT (407 _ 6*9HZ* €2*2001/116°0296".. 80-120 | FA7570/GG3 | 5x108 | Rs.@72 | 45 | @72-G@651 | B M12x1.25x24 K17 618 - | a5/50R17
215/55 R17 225/50 R17
|PEvGEOT 407 gresne €22001/116*0369*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (372-G-065,1 B M12x1.25x24 K17 618 = /55 - /
[ . . | | | 235/45 R17 245/45 R17
. ' 2 | 225750 R17
|PEvGEOT 407 6*RFJ* €242001/116*0331%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45  ©72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 = 15/55 R17 /50
_ | | 235/45 R17 245/45 R17
215/55 R17 225/50 R17
|PEvGEOT 407 6*RFN* €2*2001/116%0293%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.§72 | 45 | (72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 s /55 R Sl
‘ . | . 235/45 R17 245/45 R17
21 17
|PevGEOT 1407 6*RHL* €2*2001/116*0312*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (72-G-0965,1 B M12x1.25x24 K17 618 - IR N2 S0
. | 1 | 235/45R17 | 245/45R17
[ 215/55R17 225/50 R17
|PEvGEOT 407 6*RHR* €2*2001/116*0297%.. 80-155 | FA7570/GG3 = 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 618 = /! /!
. | | . , 235/45 R17 245/45 R17
21 0R17
|PEUGEOT 407 6*UHZ* €2%2001/116*0328".. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (@72-G-065,1 8M12x1.25%x24 K17 G18 = ZEIE Y 2
‘ | 235/45 R17 245/45 R17
215/55 R17 225/50 R17
{PEUGEOT 407 6*XFV* €2*2001/116*0295%. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (©72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - / o/
[ _ | | v 235/45 R17 245/45 R17
PEUGEOT 407 6*3FY* €2*2001/116*0332".. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = 215/55R17 225/50 R17
_ | _ . ‘ 235/45 R17 245/45 R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 7131




N/l A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FERmrORMANGE WHanLe

P T TR e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT | o
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea HONEE Codice Ruota | PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. = (=] Tyre i
el Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ({ar s P logati Hole [2.2. J / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3,1.3.
i , ‘ 215/55R17 |  225/50R17
|PEUGEOT 407 *3F2¢ * *0294%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 72-G-0965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = =
6*3 |e2*2001/116°0294 15. )/ X, | [ [ 265, 235/45 R17 245/45 R17
| _ ! “ |- 4
[ 215/55 R17 225/50 R17
| PEUGEOT 407 | 6*4HP* |€2*2001/116*0352*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | (#72-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - / /
7 ; | i | 235/45 R17 245/45 R17
! 215/55 R17 225/50 R17
|PEUGEOT 407 6*4HT* 242001/116*0346*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 72-G-0965,1 BM12x1.25x24 K17 G18 = ik -
| € / / | 9 97269 | | 235/45R17 245/45 R17
| 215/55 R17 225/50 R17
PEUGEOT 407 6*6FY* £2*2001/116*0330".. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-P65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - /551 - 59
- 235/45 R17 245/45 R17
| 215/55R17 225/50 R17
|PEUGEOT 407 6*6F2* |€2*2001/116°0292%.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S. @72 | 45 72-G-p965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = : - s Ao
[ € / | / g g72-64 | 235/45 R17 245/45 R17
[ | 215/55R17 225/50 R
| PEUGEOT 407 6*9HY* |e2*2001/116*0336*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (#72-G-#65,1 | B M12x1.25x24 K17 G18 = / - SN
_ | | _ | 235/45 R17 245/45 R17
215/55 R17 225/50 R17
|\PEUGEOT 407 *gHZ* 2+2001/116°0296*.. 80-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 72-G-065,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = !
_ | 6 e / / o g “1 #72-6-055, 235/45 R17 245/45 R17
|\PEUGEOT 407 Coupe GED |€2*2001/116°0369".. _100-120 | F57520/6g3+5x1q3 | Rs.@72 | 45 | #72-6-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = 215/55R17 | 225/50R17
|PEUGEOT _ |407 Coupe ] 6*3FY* |e2*2001/116*0332*.. | 100-120 | FA7570/GG3 | 5x108 ‘ RS.@72 | 45 | (72-G-065,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - 215/55 R17 225/50 R17
[ | 225/50 R1 235/45 R17
|PEUGEOT 607 9 ©2*98/14°0199*.. 79-155 | FA7570/GG3 | 5x108 | R.S.(@72 | 45 | (@72-G-65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = 145;'45)1 1: 1 el
il - _ i - ] —
[ | 205/45 R17 205/50 R
|PEUGEOT 308 L ©2%2007/46*0405*.. 60-151 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 / /50 R17
! . [ 1 | | 215/45 R17 225/45R17
! f | 205/45 R R17
PEUGEOT 308 SW L £2°2007/46*0405*.. 68-115 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | (372-G-P6S,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2} /45R17_ 20350 s
’ | 215/45 R17 225/45 R17
! 215/55R17 | 225/S0R17
|PEUGEOT 508 (no 508 RXH}) 8 ©2*2007/46*0080*.. 82-150 | FA7570/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-§65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 / 4 /
! . | ) | | | 225/55R17 |  245/45R17
. 225/50R17 |  225/S5R17
|PeuceoT 508 RXH 8 |2*2007/46*0080*.. 120 FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | ©72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 2 235/50 R17 235/55 R17
[ | | { | | 245/45R17
|vovo |s60 H |9*2001/116*0044°*.. | 85191 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS. @72 | 45 | @72G-@651 | B M14x1.5x28 K19 G8 - | 225/a5R17
|voLvo 60 H £9*98/14%0044%.. | 85191 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS.#72 | 45 | @72-G-9651 | B M14x1.5%28 K19 G8 | - 225/45 R17
{voLvo |s60 R €9*2001/116*0036*.. | 85191 | FA7570/GG3 | Sx108 | RS5.@72 | 45 | $72-G-§651 B M14x1.5x28 K19 | G8 - 225/45R17 |
IVOLVO 1560 R 3°98/14*0036*.. 85191 | FA7S70/GG3 | 5x108 | RS.§72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 | G8 ’ - 225/45 R17
\voLvo S80 K 129*2001/116°0043".. 96200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72G-ge51 | 8 M14x1.5x28 K19 | G8 - 235/45 R17
|voLvo |s80 K £9*98/14%0043*.. | 96-200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 235/45 R17
! | d ] | LTS TR T it e 14 | g e ! R
|voLvo 580 T 1e9%2001/116*0028*.. 96-200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.§72 | 45 | @72-G-@651 | B M14x1.5x28 K19 | G8 - | 235/45R17
|voLvo S80 | T |e9*98/14%0028*.. | 96200 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.§72 | 45 | @72-G-P651 | B M14x1.5x28 K19 G8 - 235/45R17 |
{vowvo V70 ) |e4*2001/116*0061°.. | 85191 | FA7570/6G3 | 5x108 | RS5.@72 | 45 | (72-G-P6S,1 B M14x1.5x28 K19 G8 L- 205/50 R17 225/45 R17
ivoLvo v70 J €4*98/14*0061*.. 85191 | FA7S70/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | $72-G-@65,.1 B M14x1.5x28 K19 G8 | - 205/50 R17 225/45 R17
ivoLvo V70 3 €4*2001/116*0040%.. 85-191 FA7570/GG3 | 5x108 | RS. 872 | 45 | @72-G-965,.1 B M14x1.5x28 K19 G8 | = 205/S0R17 |  225/45R17
| | | < 4 ; AT E - GO R ok LA UL TIS ) | | _
|voLvo V70 | s 1e4*98/14*0040".. | 85191 | FA7570/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 I B M14x1.5x28 K19 ! G8 | =1 “20s/s0R17 | 225/45R17 |
|ALFA ROMEO |BRERA | 939 |€3°2001/116*0212".. | 120-147 | FA7570/w | 5x112_| RS.976 | 30 | 976-GG-@65,1 | BY M12x1.25x28.5 K17 | 6610 |- | 225/45R17 | !
|ALFa ROMEO |SPYDER | 939 €3°2001/116*0212*.. | 120247 | FA7570/W | Sx112 | RS.976 | 30 | @76-GG-g65,1 | BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 - | 225/45R17
| 205/50 R17 (GSO) | 215/45 R17 (GSO,
|ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 |e3*2007/46%0027*.. | 77177 FA7570/W 5x112 | RS.@76 | 30 #76-GG-065,1 BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 _ | 205/50R17{GS0) | 215/45 R17 (GS0) |
[ . | [ | | | | 225/45R17 (G50} |
1
225/60 R17 (GSO
JEEP CHEROKEE KL ©4*2007/46*0783".. 103-200 | FA7570/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-P65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 4 / (6S0) | 235/55 R17(GS0)
. | | i I o | 235/60 R17 (GSO) | 245/65 R17 (GSO}
215/60R17 21
|JEEP RENEGADE ‘ BU ©32007/46*0300°.. 81-125 FA7570/W 5x112 | R.S. @76 | 30 | #76-GG-@65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 GG10 = S/EORIZCS ORI 65 (GS0)
. ‘ . | o | i | I IR R | A , || 225/55 R17 (650)
MAK S.p.a. MAK s-p-a-
Responsa) azioni
— COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE .



N/E B B ITMENT LIST FA7570rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e —— . ’
oy e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT | o
- odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code g
facturer | caMode! s a Hole |2.2. . 4 - 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
' ' 205/50 R17 215/50 R17
FIAT c 1 e3*2001/116*0210*.. 85-147 FA7570, 5x112 | RS.#76 | 30 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 :
| __ROMA | % ‘e3 / o /w b . 7” 3 w ' 225/45 R17 235/45 R17
|FIaT |500% [ 334 €3%2007/46*0318".. | 70125 FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | $76-GG-g65,1 BV M12x1.25x28.5 K17 G610 — | 235705 R17 (GS0) |
OPEL ASTRA AH £1%2001/116%0261*%... | s9147 | razsrow | sa12 | Rs.976 | 30 | 076-G6-g65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - | 205/45R17
\oPEL ASTRA AH |€1#2007/46%0344°.. 59-147 | FA7570/W | S5x112 | RS.976 30 | §76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - | 205/45R17
loPEL |ASTRA sSW A-H/SW  |e1*2001/116%0293".. | 59147 | ra7s70/w | sx112 | RS.@76 | 30 | @76-GG-P651 | 8V M12x1.5x27 K17 661 - | 205/a5R17
OPEL ASTRA SW AH/SW  |e1*2007/46%0341°.. | 59147 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | #76-GG-@651 | BV M12x1.5x27 K17 661 - | 20s/a5R17
|oPEL ASTRA VAN A-H/VAN €1%2007/46°0576"... 59-147 | FA7570/W | 5x112 | R. S.076 | 30 | P76-66-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 ~ | 20s/asR17
i . | Ll A : IWI2A0:50. sl |
|oPEL ASTRA GTC A-H/C €4°2001/116°0094°.. 59147 | FA7570/W | 5x112 | R.S.P76 | 30 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 - | 205/a5R17 7
205/50 R17 215/45 R17
OPEL MERIVA S-D/MONOCAB B [e4*2007/46*0165".. 55-103 FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | $76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 = 225; ae ALy /
{ | _ | ; |
205/50 R17 215/45 R17
|OPEL MERIVA VAN 5-D MONOCAB/ V |e4*2007/46*0271*.. 55-103 FA7S70/W | 5x112 | RS.@976 | 30 | ©76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = zzs; ws w17 /
{OPEL |VECTRA C VECTRA/Lim _|e1°98/14*0187".. 74-129 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-66-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - | 225/45R17
|opEL IVECTRA C z-C €1*2001/116*0290*.. 74-129 FA7570/W | Sx112 | RS.076 | 30 | @76-GG-965,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/45 R17
[opeL [VECTRA SW VECTRA/SW _|e1*2001/116*0238".. 74-155 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | ($76-GG-B65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 225/45R17.
|oPEL |VECTRA SW 2-C/SW |e1%2001/116°0292".. | 74206 | Fa7s70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | $76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 = 225/45 R17
|opeL |ZAFIRA OPC A-H/Monocab _|e1*2001/116*0325".. [ FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 30 | P76-GG-@65,1 | BV M12x1.5x27 K17 6G1 = 205/50 R17 225/45 R17_
|opeL |zaFIRa OPC | AH/Monocab _|e1*2007/46*0497".. 177 | Farsiow | sx112 | RS 976 30 976-GG-@65,1 | BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 205/50 R17 225/45 R17
|oPEL |2aF1RA A-H/Monocab _|e1%2001/116%0325°.. 69177 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 - | 20s/50R17 225/45 R17
lopEL |zaFIRA A-H/Monocab | e1°2007/46%0497".. 69-177 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-GG- 65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG61 |- | 205/50R17 225/45 R17
| I i1 007/50u03° /n . 4240/ -2 |IELE 5L GG-065,1 |
{oPEL |zaFiRA van A-H/Monocab/V |e1*2007/46*0595".. | 69177 | rA7s70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | §76-GG-d65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 - | 205/50R17 225/45R17 |
205/50 R17 M+ 17 M+S
5AAB 9.3 YS3F |ed*2001/116*0065*.. 88-206 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 30 | @76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 zﬁ tis : 1";' B A
| | | [ ] :
|5AAB 9-3 CABRIO Ys3F |e4*2001/116*0077*.. 88-206 | FA7570/W | 5x112 | R.S.§76 | 30 | P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 = zoz 550/:51; 1";’*5 AL
L | | | H | | ] I { i I {
|ALFAROMEO |BRERA : 939 |e342001/116*0212*.. | 120147 | FATS70/LG | Sx110 | @651 | 35 = | B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | - |  225/45R17 |
|ALFA ROMEO_|SPYDER 939 €3%2001/116%0212*.. 120-147 | FA7S70/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M14x15x28 K17 | B450L28517 | - | 225/45R17
|ALFA ROMEQ |159 {no freni Brembo) 939 e3°zoo1/115'oz1z' 85-136 FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 3§ = B M14x1.5x28 K17 | BasoLzssiy | - 205/50 R17 225/45 R17
|ALFA ROMEO :;—:‘: r::co’)RTWAGON {no freni 939 €3*2001/116°0212°.. 85136 | FAJS70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 BASOL28517 | — |  205/50 R17 215/55 R17
i { 1 + 1 1
1 | 205/50R17 (GS0) | 21
ALFA ROMEO |GIULIETTA {no freni Brembo) 940 £3%2007/46*0027*.. 77-177 | FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 S BM12x1.25x24 K17 p2zs124517 | 2 |20S/S0R17(GS0) | 215/45 R17(650) |
i ] B B | e T 7 [ 225/45 R17 (650) | 235/45 R17 (GS0) |
|seep | CHEROKEE Kt |ea*2007/a6+0783".. | 103200 | FA7570/16 | 5x110 | @651 | 35 - | BM12x1.25x27 K19 8225127519 | - | 225/60 R17 (GS0) |
|seeP |RenEGADE BU €3°2007/46°0300°.. 81125 | FA7570/LG | 5x110 | @651 |35 - B M12x1.25x24 K17 | B225124517 | - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GSO)
[FIAT CROMA 194 €3*2001/116*0210*.. 85-147 FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 S B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 205/50 R17 215/50R17
| ) - 225/45R17 | 235/45R17
_ 225/50 R17 {GS
\FIAT 500 334 €3*2007/46*0027%.. 70-125 | FA7570/16 | 5x110 | @651 | 35 S BM12x1.25x24 K17 8225124517 | - / (650) | 235/45 R17 (GS0) |
. I | I S I S M ] | | 245/45 R17 (GS0) |
OPEL ASTRA AH 21°2001/116°0261".. 55147 | FA7S70/LG | 5x110 | #es1 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 215/45 R17
|OPEL |ASTRA - AH |e1°2007/46%0344".. 55-147 FA7570/LG | Sx110 | @651 | 35 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | - 215/45 R17
|OPEL ASTRA ESTATE AH |e11°2001/116%0247*.. 55-147 FATST0/LG | 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - |  215/45R17
|oPEL |ASTRA OPC A-H/C | €4*2001/116*0094*... | 177 | Farsione | swilo | @651 [ 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | - 215/45 R17
|oPEL |AsTRA CC AH/C 4*2001/116*0094*.. | ss-147 FA7570/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 | B2soL27517 | - 215/45 R17
|oPEL |asTRA GTC AH/C |e4*2001/116%0094".. | s5-147 FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 5 B M12x1.5x27 K17 | 8250127517 | — 215/45 R17
|opeL ASTRA SW AH/SW €1%2001/116*0293*.. 55-147 | FA7S70/LG | 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 | 8250127517 | - 215/45 R17
|oPEL ASTRA SW [ A-H/SW e1%2007/46*0341%.. 55-147 FATS70/LG | Sx110 | @651 | 35 | = B M12x1.5x27 K17 | B2soL27517 | - 215/45R17 |
MAK S.p.a.
9/31

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
rolENa:iame W e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
3 CENTRAG- Codice KIT | =
Ci Den | zione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
ostruttore ominazione Commerciale Tipo Omologazion pe Range Glo /! MAK S
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Ca T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KITFIX Code | 2
facturer Mol ype g2 Hole |2.2. 8 / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.}-.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 215/45 R17
OPEL MERIVA S-D/MONOCAB B |e4*2007/46*0165*.. 55-103 FA7570/LG 5x110 ®651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 225; T /aSR17_
- N L -
205/50 R17 215/45 R17
OPEL |MERIVA VAN S-D MONOCAB/ V |e4*2007/46*0271*.. 55-103 FA7570/LG 5x110 @651 | 35 | - B M12x1.5x27 K17 ! B250127517 | - _Mzzséi-_s T LS P
OPEL SIGNUM o VECTRA/CAR  |e1*2001/116*0214".. 74-155 FA7570/LG | 5x110 | ©651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250(27517 | — | 225/45R17 1
OPEL SIGNUM | zC/s  |e1*2001/116*0291*.. 74-184 FA7570/LG 5x110 @651 | 35| @ - _ BM12x15x27 K17 | B250L27517 | - 225/45 R17 B
OPEL  |VECTRA VECTRA/SW _ |e1*2001/116*0238*.. 74-155 FA7570/LG 5x110 ?651 | 35 = BM12x15x27 K17 8250127517 | - 225/45R17 o
OPEL VECTRA 2-C/SW e1*2001/116*0292*.. 74-206 FA7570/LG 5x110 @651 | 35 | - B8 M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 225/45 R17 |
OPEL ZAFIRA OPC B A-H/Monocab | 21*2001/116*0325*.. 177 FA7570/LG 5x110 | @651 | 35 | - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 205/50 R17 225/45R17 |
OPEL B ZAFIRA OPC A-H/Monocab  |e1*2007/46*0497*.. 177 FA7570/LG 5x110 | $651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45R17 |
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab-CNG |e1*2001/116*0378*.. 69-110 FA7570/LG 5x110 @651 | 35 - B M12x1.5%27 K17 B250127517 | - 205/50 R17 225/45R17 |
SAAB 9-3 Ys3F ©4*2001/116°0065"*.. 88-206 FA7570/LG 5x110 $651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 2 205/50 R17 225/45R17
SAAB 9-3 Cabrio YS3F?77? ©4*2001/116*0077*.. 110-184 FA7570/LG 5x110 $651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17
205/50 R17 R17
ALFA ROMEO  GIULIETTA 940 €3*2007/46%0027*.. 77-177 FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.25x24 K17 B225124517 | 2 / 215/45
P | T . L - _225/45R17 235/45 F R_;_7
: 215/50 R17 215/S5R17
ALFA ROMEO |BRERA 939 €3*2001/116*0212*.. 120-191 | FA7S70/LLG | 5x110 @651 | 41 | s B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45 R17 225/50R17 |
I I B | i . 235/45 R17 ‘
| 215/50 R17 215/55 R17
ALFA ROMEO |SPYDER 939 €3%2001/116°0212°.. 120-191 | FA7570/LLG | Sx110 p6s1 | a1 | = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45R17 | 225/50R17
e | 235/45 R17 |
[ 205/50 R17 215/50R17 |
ALFAROMEO |159 (NO freni Brembo) 939 €3*2001/1160212".. 85-191 FA7S70/LLG | Sx110 P651 | 41 - B M14x1.5x28 K17 B450028517 | — 215/55 R17 225/45 R17
a | ) | 225/50 R17 235/45 R17
| 205/50 R17 215/50 R17
159 SPORTWAGON i I
ALFA ROMEO (NO freni Brembao) 939 @3*2001/116*0212%.. 85-136 FA7570/LLG | 5x110 ? 65,1 [ a1 | - B M14x1.5x28 K17 | B4S0L28517 | - 215/55 R17 225/45 R17
o | I . ] e - o || | 225/50R17 235/45R17
JEEP |cHEROKEE KL €4*2007/46*0783".. 103-200 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.25x27 K19 B225127519 | - 225/60 R17
JEEP | RENEGADE _ BU €3*2007/46°0300*.. 81-125 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 |41 - B M12x1.25x24 K17 8225124517 | — 215/60 R17 215/65 R17
‘ 215/50 R17
FIAT 500X 334 £3%2007/46%0318%.. 70-125 | FA7570/LG | 5x110 | @651 |41 = B M12x1.25x24 K17 B225L24517 | - 23;; a5 Ri7 215/55 R17
'ﬂ_@{__ CROMA 194 €3*2001/116*0210°.. 85-147 FA7570/LLG | 5x110 @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17 —1
OPEL  |ASTRASW T98/Kombi  |e1*97/27°0087".. 55-108 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - | 205/40R17$ 205/45R178 |
OPEL ASTRA sw | T98/Kombi  |e1*98/14°0087".. | 55108 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 |41 | - BM12x1.5x27 K17 | B250127517 | - | 205/40R17§ 205/a5R178 |
OPEL ASTRA AH 21*2001/116*0261*.. 55-147 FA7S70/LLG | Sx110 | @651 | 41 - B M12x1.5%x27 K17 B250L27517 | — 215/45 R17 |
OPEL. ASTRA AH £1*2007/46*0344*.. 55-147 FA7S70/LLG | 5x110 ?651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 215/45 R17 |
OPEL | ASTRA ESTATE AH £11*2001/116*0247*.. 55-147 FA7570/LLG | 5x110 P651 | 41 - B M12x15x27 K17 B250L27517 | ~ us/asR17 ||
OPEL ASTRA CC - AH/C €4*2001/116*0094".. 55-147 FA7570/LLG | 5x110 #651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 215/45 R17 |
OPEL ASTRA SW A-H/SW €1*2001/116*0293*.. 55-147 FA7570/LLG | 5x110 @651 | 41 | = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 215/45 R17 |
OPEL _|ASTRA SW A-H/SW €1*2007/46*0341°.. 55-147 FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.5%27 K17 B250127517 | - 215/45 R17 - |
OPEL |CORSAC | Corsac  |e1%98/14*0148*.. 74 | FA7570/UG | 5x110 | @651 | 41 = B BMI2x1.5x27 K17 | B250L27517 | - | 195/40R17 | ) 1
{ Omalogazlonl consentite ﬁno a
OPEL CORSA s-D -96 FA7570/LLG 1 651 |41 = B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 205/45 R17
opet | - 1*2001/116*0379%29 885 / Sai0 | P65 S I o
Omologazioni consentite fino a 205/45 R17 M+S 215/40 R17
OPEL 2 5 70/LLG | 5 ’ a1 = B M12x1.5x27 K B250L27517 | — ot L SR TNl
CORSA sD e1+2001/116%0378°29 88-110 | FA7570/ x110 | (65,1 x1.5%27 K17 50 "~ 215/as A7
Omologazwnl consentite flno a T 205/4S R17 M+S 215/40 R17
OPEL CORSA OP : FA7570/LLG 51 | 41 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | —
SA OPC s-D S ) 141 / 5x110 @6 l B _x X 2 15/65 1T

MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

10/31




NE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
i =l e S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
s il mprer—
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD CEN(;I;!;AG- ET Anello Vite/Dado Co:;(: KKIT § Pneumatico
h"::::;r Car Mode! Type EU Homologation KW' | Code Wheel c::::’ ;: Ring Bolt/Nut KITFIX Code | 2 31‘;'91 L
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
|oPEL ADAM S 5D |1%2001/116%0379".. 110 | FA7570/uG | Sx110 | @651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 pasoLzzsty | - | 20/40R17 | 205/45R17
| 215/40 R17 215/45 R17
|OPEL [siGNUM Vectra/Car  (e1%2001/116°0214*.. 74184 | FATSIO/LG | Sx110 | @651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 :;Z ig 2;; 225/25 R17
OPEL SIGNUM 2.c/s £1°2001/1160291°.. 74184 | FATS70/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.5¢27 K17 B250127517 | - 225 ig ﬁi; el
\oPEL |vecTRA B ' 196 |e2#93/81*0030".. 55125 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 | Basol27s17 | - | 215/45R17 225/45R17
oPEL |vecrra 195 |e1°95/54%0030°.. 55125 | FA7570/UG | Sx110 | @651 | 41 - BM12x1.5x27 K17 | B2sot27s17 | - | 215/45R17 | 225/a5R17
|opEL \VECTRA B 196 €1%98/14*0030°.. 55125 | FA7570/LIG | Sx110 | @651 | 41 - BM12x1.5x27 K17 8250127517 | - |  215/45R17 225/45 R17
[oPEL |VECTRA B SW 196/Kombi | 1*93/81%0044".. 55125 | FA7570/UG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - |  215/45R17 225/45 R17
|oPEL VECTRA B SW | ss6/Kombi|e1°93/8170044%.. 55125 | FA7S70/uG | Sxil0 | @651 | a1 - BM12x1.5x27 K17 8250127517 | - |  215/45R17 225/45 R17
|opEL |vecTRac ‘ 202 €11°2001/116°0214*.. 7490 | FAIST0/LLG | 5x110 | @651 | 41 | - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 215/45R17
|opEL VECTRA-C | ZISXE  |e11%2001/116*0235". 7490 | FATST0/LLG | Sx110 | @651 | 41 - B M12x1.5%27 K17 8250127517 | - |  215/45R17
|opeL |vECTRAC 02 e11%2001/116*0214°.. 74155 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 215/S0R17 225/45R17
OPEL VECTRA-C 218XE|e11°2001/116*0235".. FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 | B2soL27517 | - | 215/50R17 225/45 R17
|opeL VECTRA-C zc |e1*2001/116%0290".. FA7S70/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5%27 K17 B250L27517 | - |  215/45R17
oPEL |vecTRa-c | ZC_ |e1*2001/116°0290". | FA7570/lG | 5x110 | @651 | 41 | - | B MI12x1.5x27 K17 B250L27517 | - | 215/50R17
{OPEL |vecTRaC | z.c. €1*2001/11670290%... | FATSTO/LLG | 5110 | @651 | 41 = [ B M12¢1.5x27 K17 8250127517 | - | 225/45R17__
OPEL [VECTRAC-5W | VECTRA/SW_|e1*2001/116%0238".. | FATSTO/LLG | Sx110 | @651 | 41 | - B M12x1.5x27 K17 | B2soi27517 | - | 215/50R17 225/45R17
|oPEL |VECTRA-C-SW ZC/SW  e1*2001/116°0292.. , FATST0/LLG | 5x110 | @651 | 41 - B M12x1.5x27 K17 | 250127517 | - | 215/50R17
oPEL |VECTRA-C-sW ZC/SW_e1*2001/116°0292". FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 | - | B M12x1.5x27 K17 | 250027517 | - | 225/45R17
{oPEL |2aFiRa OPC A-H/Monocab__|e1%2001/116*0325°.. - FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  205/50 R17 225/45 R17
OPEL |zaFIRA OPC | AH/Monocab_|e1°2007/46%0497".. ; FA7570/L1G | S5x110 | @651 | 41 | = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  205/S0R17 |  225/45R17
|oPEL zaFIRA ~ AH/Monocab _|e1°2001/116%0325*.. FATSTO/LLG | 5x110 | @e51 | 41 = B MI12x1.5x27 K17 B250L27517 | — |  225/45R17__|
|oPEL 2aFIRA A-H/Monocab__|e1°2007/46°0497". FA7570/LLG | Sx110 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - | 225/45R17
|opeL ZAFIRA Van A-H/Monocab/V_|e1*2007/46*0595".. FATST0/LG | 510 | @651 | 41 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — | 225/45R17
lcapiac [BLs YsCF |e4*2001/116*0109°*.. 110188 | FA7STO/LLG | 5x110 | @651 | 41 - . B M12x1.5¢27 K17 8250127517 | - | 235/45R17
SAAB o3 . ¥s3F |e4+2001/116+0065°.. [ 88184 | FA7STOMLG | 5110 | @651 | 41 | - | B M12x1.5x27 K17 [ masoi27s17 [ 2 | 205/s0R17 235/45 R17
[sAnB 193 , YS3F |e4*2001/116°0065".. | 88206 | FA7570/LLG | 5x110 | @651 | 41 - [ B M12x1.5x27 K17 | B250127517 | 2 | 205/SOR17MsS | 225/45R17
‘_ : ‘ : : s : .
|ALFA ROMEO |GIULIETTA 940 €3+2007/46*0027".. 77477 | FATSIONK | Sa12 | RS.076 | 43 | 976669651 BV M12x1.25%285 K17 6610 | - ;2:;2: zi; | 215/45R17
|oPEL ADAM S s-D £1%2001/11640379".. 110 | FA7570/VK | Sx112 | RS.076 | 43 | 076-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 661 = i’l’z :: :i; | 215/40R17
L 1 1! 1 ! 1 L ke 1} 3 1! 1] 1!
|AuDI A6 | 48 |e1*96/27%0051".. | 81184 | FA7570/wW | 5x112 | RS.@76 | 30 | P76-TX-#57,1 | B M14x1.5x28 K17 T™X1 | - | 205/50R17 M+S |
|avos |as | 48 le1%98/1470051°.. 81184 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | B M14x1.5x28 K17 ™ - | 205/50R17 Mss |
|avor a6 | 48 |e1°2001/116°0051°.. | eries | FA7570/W | Sx112 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/50R17 M5 |
|aups A6 4F £1°2001/116%0254".. 120257 | FA7570/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@52,1 B M14x1.5428 K17 ™ — | 22s/50R17
\AuDI 45 | aF |e1%2001/116%0276".. | 120257 | FA | a1z | Rs.97%6 30 | pr6-Tx-g57,1 | _ BM14x1.5x28 K17 ™ | - | 225/50R17
|AUDI A6 o e132007/46°1080*.. | 120257 | ra7sio/W | Sx112 | RS.076 | 30 | @76-TX-57,1 8M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/50R17
\AUDI A6 aF1 e13+2007/46°1080".. | 120257 | razs7o/w | sxt12 | Rs.976 | 30 | 76TX@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™ |- | 225/50R17 | )
\AuDI A6 ALLROAD _ 4F |e1*2001/116%0254%.. 120257 | FA7S70/W | Sx112 | RS.076 | 30 | @76-TX@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 | 4| 215/55R17Ms+S | 225/55R17 M+5
|AUDI |6 ALLROAD ' aF €13°2007/46*1080°.. 120257 | FA7570/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 | 215/55R17M+S | 225/55 R17 M+S
[auDi |A6 ALLROAD | 4F1 |e13°2007/46*1080".. 120257 | FA7S7TO/W | 5x112 | RS.676 | 30 | @76TX-8571 | / TXL | 4| 215/S5R17MsS | 225/55R17M+5
|aupi s6 [ 48 |e1*96/27%0051°.. | 191250 | Fa7570/W | Sx112 | RS.076 | 30 | §76-TX-B57,1 _ 1 — | 225/45R17M+s | 235/45R17 M+S
|aupi s6 | 48 e1%98/14%0051°.. [ 191250 | razsro/w | 5_;«1_1_2_1 RS.076 | 30 | @76-TX@57,1 | B M14x1.5x28 K17 1 — | 225/45R17 Mes | 235/45 R17 MsS
\AuDI |s6 |48 |e1°2001/116%0051%.. 191250 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-057,1 | B M14x1.5x28 K17 ™1 = | 225/45R17 Mes | 235/45R17 M+S
RMAK S.p.a. . MAK s-p-a-
espons. ztoni
Ma:,o ? COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 11/31




Nl A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

PR RroRmAanGE WHusLe

EeSCX A LM GRSy Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT
- oaice =i
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GlO MAK |
Manu KW Center |3.1. © Tyre
Car Mod T EU Homolo Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer ol ype gation Hole |2.2. & / m 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3,
| ‘ 215/55R17 | 215/60R17
[ 225/50 R17
AUDI a3 l su le1*2007/46%0591.. | 8s-162 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = LA B i
| 235/50 R17 235/55 R17
245/50 R17
| I | | | : : | )
215/55 R17 215/60 R17
| | | 225/50 R17 225/55R17
AUDI 3 8u1 1342007/46*1163*.. 88-162 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = -
2 ¢ / 4 | RS2 . ’ 235/50 R17 235/55 R17
; | ] ) ) ] B | 245/50R17
[ 205/55 R17 G
|SEAT ALHAMBRA 7N |e1*2007/46*0402*.. | ss162 | FA7STO/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = / 2> BUIRlGs0)
| ' | | | |~ 22575 R17 235/45 R17 (G50)
{SEAT ALHAMBRA N {€1%2007/46*0435%.. 85162 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ g BN20555TH 1 215/50 R17 (GS0)
o 3 | . B . | 225/45R17 | 235/45R17(GSO) |
|seEaT |EXEO | R |€9*2001/116*0072%.. | 85147 | FA7S70/W | 5x112 | RS.976 | 30 | §76-TX-P57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™ - | 215/a5R17
|seaT |Exe0 3RN |e9+2007/46%0011°.. | 85147 | razszo/w | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-9571 | B M14x1.5x28 K17 ™ - | 215/a5R17
. T _ . 205/45 R17 M+S 215/45R17 |
|skopa |ocravia scour SE 11°2007/46*0243*.. 110-135 | FA7570/W | 5x112 | R.S. @76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50R17 M+S | 205/55 R17 MiS
_ ) ] ] - B | 225/45 R17
\sKoDA SUPERB | 3U  |e11°98/14%0187".. | 74-142 FA7570/W | Sx112 | R.S.076 |30 | g76-Tx-@52,1 | B M14x1.5x28 K17 | ™ - | 20s/50R17 225/45 R17
| 215/5 .
\SKODA YETI 5L |e11*2007/46*0010*.. 77-125 FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = /50 R17 (GS0) l AR (R
1 ; | | 1 1 | 235/a5 R17 (GS0) | _ j
| | | 215/50 R17 (GSO) |
|skoDA |vers st |e1142007/46*0034*.. | 77125 | razszo/w | sx112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- SORIA(CSTNIRaLs/S SR1Z(CSOIm)
| | | | [ |~ | 235/45 R17 (G50)
| VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 e1*2001/116*0471%.. 90-195 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 ggz ig :1; 2L CslR 1
| | |
| 1 . [ | P gl |
[ VOLKSWAGEN |SHARAN N €1*2007/46°0401*.. 85-162 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ _ | 205/55R17 | 215/50R17(G50)
' | ] | | 225/45 R17 235/45 R17 (GS0)
. 205/55R17 |
[VOLKSWAGEN |SHARAN N €1*2007/46*0434*.. 85-162 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - =l | 215/50R17 (G50} |
| _ | | ! | 225/45R17 | 235/45R17(GS0)
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN €1*2001/116*0450".. | 81-155 FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | §76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/60R17 LD
| | | | | | { 17 . 235/55 R17 245/50 R17
215/6
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1%2007/46*0487*.. 81-155 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 30 (B76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - /(GO 7 255 5{R 17
L | | | | | 1 | ] | | | | 235/55R17 | 245/S0R17 |
! ' ™ 1 i ] i | 1 | i [ |
AUDI A3 8v 1*2007/46*0607*.. 77135 FA7S70/VK | 5x112 | RS.976 | 43 | @76-TX-@#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = z::; zg-zi; |I—ZZ5 0 oIR
. | | { | s |
AUDI A3 Cabrio 8v £1*2007/46*0607*.. 77-135 FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 - 235; i‘s’ -2:;- el
} ! + 4 1 + 1 1. + - 4 { +
{AuDI s3 | 8v €1%2007/46*0607*.. 206221 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | z;:ﬁ: 21; 225/45iR17
L i = i + = b S 1 == 1 — 4 = — 1 s 3 = .
[aupi Ad [ B8 e1°93/81°0013%.. | 55195 | FA7570/VK_ 1 Sx112_| RS.976 | 43 | 9767571 B M14x1.5x28 K17 [ m - | 225/45R17
(auoi Al B8 |e1*98/14%0013¢.. | 55195 | FA7570/vK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 225/45R17
1 : | 5| 1 10400 | | | .
{auDI A4 CABRIOLET 8H €1*2001/116%0177*.. 96-188 | FAJSTONVK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - ;gzﬁg ii; fI—2257451R17
| | ! | . _ 1 . 35/4 .
AUDI A4 CABRIOLET 8H €1%98/14*0177*.. 96-188 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 @ 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ig:ﬁ i: 21; | 225/45R17
. | | ] ] 1 | 4 . /45 R
| . . ) |
|auDI A4 = 8E Omologazioni consentite a partire| o 1ge | pazg0/vk | sxllz | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/45R17 235/45 R17

da e1*2001/116*0151*10

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 12/31




N/ A I FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e T e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
TCENTRAG Codice KIT
i - odice -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW ] Center |3.1. o Tyre
| T EU Hom on Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AL yee ologati Hole |2.2. & / m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3,1.3.
Omologazioni consentite fino a
AU 4 74-162 FA7570/VK 5x112 RS5.976 | 43 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/45 R17 235/45R17
o } i B 21*2001/116*0151%09 ST0N * g e & /
Omologazioni consentite fino a
AUDI FA7570/VK Sx112 R.S. @76 | 43 76-TX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 TX1 — | 225/4S R17 M+S
Ad 8 €172001/116°0151°09 162 d X & e * / .
AUDI A4 | 8E e1*98/46*0151*.. 74162 | FA7570/VK | 5x112 | RS.#76 43 | @76-TX-§571 | B MI4x15x28 K17 ™ - | 225/45R17 |  235/45R17
AU_D!_ A4 8E 1*98/46*0151*.. 162 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 i 225/45 R17 M+S
AUDI _ﬁs {no Allroad) 48 e1*2001/116*0051*.. 85-184 FA7570/VK Sx112 R.S.976 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 225/45 R17 235/45R17
AU_DI N A6 (no Allroad} 48 e1*98/14*0051*.. 85-184 FA7570/VK Sx112 RS.@76 | 43 @76-TX-@57,1 B8 M14x1.5x28 K17 TX1 4 225/45 R17 235/45 R17
225/50 235/45R17 |
AUDI A6 (no Allroad) 4F e1*2001/116*0254*.. 89-257 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 245545 21; 5/ =b 7... i
225/50 R17 235/4
AUDI A6 (no Allroad) 4F e13*2007/46*1080*.. 89-257 FA7570/VK Sx112 RS. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 “_ X1 - 24:;25 e AsIR17
- T N ' R N N o o ~ 1T 225/50R17 5/45 R17
AUDI A6 {no Allroad) 4F1 e13*2007/46*1080*.. 89-257 FA7570/VK 5x112 RS. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ————245;45 e 235785
AUDI . A8 o D2 e1*93/81*0005*.. 110-265 FA7570/VK S5x112 R.S. @76 | 43 @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/55 R17
Al,lDl_ éB_ D2 e1*98/14*0005*.. 110-265 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/55 R17
QUBI_ - Q3 8U €1*2007/46*0591*.. 88-162 FA7570/VK 5x112 R.S5. @76 | 43 P76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 215/60 R17 225/55 R17
AUDI 9.3 - 8U1 e13*2007/46*1163*.. 88-162 FA7570/VK 5x112 RS. @76 | 43 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/60 R17 2_22@5!117
Omologazioni consentite fino a
AUDI i] 20 FA7570/VK 112 R.S. @76 | 43 76-TX-357,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 | 225/50 R17 M+S
A S 8 €172001/116°0369°16 . / = @ #76-TX-¢@ XL.5x /50 R17 M !
Omologazioni consentite fino a 1
AUDI T 18-14 70/VK RS. 976 | 4 76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/45 |
Mol - 8 €1*2001/116*0369*16 el e #76 | 43 | @76-TX- x1.5x /a5 R17 2us/asm7 |
_el{DI N TT o 8 €1*2001/116%0374".. 118-147 FA7570/VK 5x112 R.S.@76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/45 R17 245/45 R17 |
Omologazioni consentite fino a 1
AUDI T 1] 118-1, FA7570/VK 112 R.S. 876 | 43 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/5
- 8 €1*2001/116*0369*16 B4 / x @ 976-%-9 XL5x /50 R17
ALLDI '|'I'7_ . 8 e1*2001/116*0374*.. 118-184 FA7570/VK Sx112 RS.@76 | 43 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/50 R17
) Omologazioni consentite a il
AUDI T 8J partire da 132-228 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 | (B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/45R17 M+S | 245/45R17 M+S
— __ |e1*2001/116*0369*17 I S N S U
IEDI A4 aBée e1*2001/116*0243*.. 162 FA7570/VK Sx112 RS. @76 | 43 B76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235/45 R17 !
S i
SEAT ALTEA FREETRACK 5PN €9%2007/46*0012".. 77155 | FATSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 X1 2 21% 5;‘;4"51;1";“ 225/a5R17 |
[ 215/50 R17
SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPN e9*2007/46*0012*.. 103-155 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 225/45 R:;HS 225/451R17
i
SEAT iALTEA FREETRACK 5p €9*2001/116*0050*.. 77-155 FA7570/VK 5x112 RS.@76 | 43 | @76-TX-@P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2 21;; 234?;::+5 225/45 R17
| o R o - T ' T 1 215/50R17M+S | 225/45R17
SEAT |ALTEA 4 FREETRACK sp £9*2001/116*0050*.. 103-155 FA7570/VK 5x112 RS. @76 | 43 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 225/45 ;;‘;HS 225/45R17
S - _+_
SEAT LEON X-PERIENCE 5F £9*2007/46%0094°*.. 81-135 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50k 1 205/55 R17
B 215/45 R17 225/45R17
SE_.‘}I__ LEON SF @9*2007/46*0094*.. 63-135 FA7570/VK 5x112 RS. @76 | 43 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/45 R17 215/45R17 |
§EAT_ - ___LEON o SF 29*2007/46*0094°.. 195-206 FA7570/VK 5x112 R.S. @76 | 43 ?76-TX-@357,1 Bﬁl4x1.5x28 K17 X1 - 205/45 R17 215/45 R17 |
SKODA OCTAVIA SCOuUT 12 €11*2001/116*0230*.. 103-118 FA7570/VK 5x112 RS. @76 | 43 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 TX1 - igzﬁg—g;; m:: —+ ZOS-(SS iy M:S -
20
SKODA OCTAVIA SCOUT 12 €11*2007/46*0012*.. 103-118 FA7570/VK Sx112 RS.@76 | 43 @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - SOOI 205/55IRITIMES
| i ] 225/45 R17 M+S
SKObA  |oCTAVIA - SE e11*2007/46*0243*.. 63169 | FA7570/VK | 5x112 | RS5.076 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | -| 205/45R17 215/45R17 |
MAK S.p.a. MAK S.p.a.
Respons gazioni y
o s COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE -



NE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
R < wr————
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD CENTRAC ET Anello Vite/Dado Codica KITgI! Pneumatico
Range GIO MAK E
f::::::r Car Model Type EU Homologation L8 Code Wheel c::::r ;: . Ring Bolt/Nut KIT FIX Code rg" BIVZI‘:.Z
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
205/45R17M+S |  205/50 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT SE 11°2007/46°0243".. 110135 | FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-057,1 8 M14x1.5x28 K17 . - | 20s/55R17 215/45 R17
| 225/45 R17 -
SKODA sUPERB I gl"l":'z‘:)go"l’/"l’:'s ﬁ‘;’;;:"g;'ﬂ"" 77191 | FA7570/VK | 5x112 | RS.076 | 43 | @76-TX-@57.1 8 M14x1.5x28 K17 . m - | 205/50R17 (650) | 225/45 R17 (GS0) |
SKODA  |SUPERB ] 3T e11°2007/46%0014".. 77191 | FA7570/VK | 5x112 | RS.P76 | 43 | @76-TK-957,1 BM14x1.5x28 K17 _ 1 - | 205/50R17 (Gs0) | 225/45 R17 (G50) |
Omologazioni consentite a 215/50 R17 215/55 R17
SKODA SUPERB i 3T partire da 88-206 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 43 | (76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 225/50R17 225/55 R17
| £11%2001/116*0326*32 | " 245/a5R17 |
a - e BB ! 205/50R17M+Ss | 215/50R17 |
SKODA IYET! 5L 1€11%2007/46*0010*.. 77-125 | FATSI0/VK | S5x112 | RS.976 | 43 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | a1s/5sR17 | 225/45R17
| , I 235/45 R17 ]
| ] o . | - 205/50 R17 M+S 215/50 R17
SKODA |vem s €11%2007/46*0034*.. 77125 | FAZSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - [ 21555 R17 225/45 R17
o 235/45 R17 T
VOLKSWAGEN |EOS Cabrio o 1 1°2001/116*0369%.. 85147 | FA7S70/VK | 5x112 | RS5.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2| 215/45R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |EOS Cabrio 1F ©1*2001/116°0369".. 85184 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76TX-@571 ©T™XL | 2| 205/50R17M#S ]
VOLKSWAGEN |GOLF VI AU |e1*2007/46°0623%. 1763221 | FA7STO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@571 | ™1 ~ | 208/asR17 | Eéﬁs?n_j
VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN AUV e1*2007/46°0627°... 63221 | FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 205/a5R17 215/45R17
VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT AUV €1*2007/46°0627°.. 63221 | FA7SI0/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 — | 205/a5R17 215/45R17
VOLKSWAGEN | BEETLE 16 e1*2007/46°0539°.. 77-155 | FA7S70/VK | Sxi12 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 %1 2 | 215/50R17 215/55 R17
s ) | 225/50 R17 235/45 R17
VOLKSWAGEN | BEETLE Cabrio 16 1*2007/46*0539°... 77155 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 l B76-TX-#57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 3 | 215/50R17 2555 L
‘ _ ] L |- 1 | A i et e i o L B 225/50 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN | PASSAT 3c da e172001/116°0307*24 efino | 75155 | FA7STO/VK | Sx112 | RS.676 | 43 | @76TX@57,1 | B M14x1.5x28 K17 ™ - | 215/a5R17
ael*2001/116*0307*36 !
VOLKSWAGEN |PASSAT _ o 3c €1°2007/46°0502*.. 75155 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 BM14x15x28 K17 ™1 ~ | 215/45R17 .
VOLKSWAGEN |PASSAT | 3c €172007/4670547° . 75155 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 - m - | 21spsR17 -
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3c 1*2001/116*0307*... 103155 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 a | 205/50R17 205/S5R17
i T | 215/45 R17 225/45R17 |
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3c ¢1*2007/46*0502* . 103-155 | FA7570/VK | S5x112 | RS5.@76 | 43 I B76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 L om s | 205/50R17 2055510 VA
R S | L 215/45 R17 225/45R17 |
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK 3c €1*2007/46°0547%.. 103155 | FA7S70/VK | S5x112 | RS.@76 | 43 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 | 205/50R17 20l
M B N - 215/45R17 | 225/4SR17
VOLKSWAGEN PASSAT e 21":';:;’::/’1";2',;";;?‘";';2 firoa | Jc1a7 | razsrovk | sx112 | Rs.@76 | 43 | @76TX@S71 B M14x1.5x28 K17 ™ - |  215/a5R17
Omologazioni consentite a | 215/50 R17 215/55 R17
VOLKSWAGEN| PASSAT 3c partire da 88-206 | FA7570/VK | Sx112 | RS.@976 | 43 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - | 225/50R17 225/55 R17
1°2001/116*0307*37 | 245/45R17 T
VOLKSWAGEN | PASSAT ] 35 |e198/14%0173%. R FATSTO/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-@57,1 |  BMI4x15x28 K17 | TXt_ | - [ 205/50R17Mss | 225/45R17
VOLKSWAGEN [PASSAT 385 1*2001/116*0173*.. 202 FA7S70/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/50 R17 M+ 225/45R17
VOLKSWAGEN |TIGUAN o SN 1*2001/116*0450°.. 81155 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/s5R17 235/55 R17
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1°2007/46°0487*.. 81155 | FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x15x28 K17 ™ — | 225/55R17 235/55 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN ENs €1%2007/46*0506*.. 75-130 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/S0R17 M+S | 225/45 R17 M4S
VOLKSWAGEN [CROSS TOURAN 17 1*2001/116%0211*.. 75-130 | FATST0/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 205/S0R17M+S | 225/45R17 M+5 |
VOLKSWAGEN |CROSSTOURAN ] T €1°2007/46°0357°.. | 75130 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-TX-857,1  BMXLSQBK7 | T — | 205/50R17Mss | 225/45 R17 MeS

VIAK S.p.a.
Respons
Varco,

li

gazioni

" MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

14/31




N/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
AdaErm emm edion . Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG. Codice KIT
{ - odaice -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KITFIX Code | 2
facturer A= UGH L Hole |[2.2. e / - 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.13.
Omologazioni consentite a
VOLKSWAGEN TOURAN 1T partire da 81-110 FA7570/VK | 5x112 | RS5.@76 | 43 | @76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 205/50 R17 (GS0) | 205/55 R17 (GSO) |
| S i €1*2001/116*0211*36 | N
|
] Omologazioni consentite a i
i g 5x112 .S. 76-TX-@57,1 BM14x1.5x28 K17 ™1 ~ | 205/50 R17 (GSO) | 205/55 R17 (GSO) |
VOLKSWAGEN TOURAN ir partire da e1°2007/46%0357%14 81-110 FA7570/VK X, RS.P76 (43 | @ @57, X1.5x. /! (Gso0) /! (Gs0) t
[ 205/50 R17 215/45 R17
AUDI A3 Cabrio 8p ©1*2001/116*0456*.. 75-147 | FA7570/VEZ | 5x112 | @57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | 2 225; a5 AL / |
N B o 205/S0R17 |  215/45R17
AUDI ‘A3 Y £1*2007/46*0607*.. 77-135 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | SO | - 8 M14x1.5x28 K17 B450028517 | — mﬁ%%s'iffq' _215/45R1 —'
- . I 205/50 R17 25/45R17 |
AUDI A3 SPORTBACK 8v €1*2007/46*0607*.. 77-135 | FA7S70/VE2 | 5x112 | §571 | 50 | - B M14x1.5x28 K17 B450028517 | — |- 32'5';45}1& | 215/45R17 |
- R R . - B
205/50 R17 215/45R17 |
AUDI 53 8v €1*2007/46*0607*.. 206-221 | FA7570/VE2 | S5x112 | ©57,1 | S0 | = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — —2251 T WZls/oln
— - i RN 205/50 R17 215/45 ‘
AUDI a3 8p €1*2001/116*0217*.. 66-147 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | SO - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - -—22-554?17— | 25/45R17 1
S— S
205/50 R17 215/45R17
AUDI a3 8PA €1*2001/116*0418*.. 66-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — 225; a5 L7 5(45R17 |
e . ] RN R N - T || z0550m17 | 215/45] |
AUDI A3 8PB €13*2007/4671082*.. 66-147 | FA7570/VE2 | Sx112 | @571 | S0 | = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - 225; 25 R17 s 5/_45_"17_}‘
1 i
S S — I -
205/50 215/45 R17
AUDI A3 SPORTBACK 8p e1*2001/116%0217*.. 66-147 | FA7570/VE2Z | Sx112 | @571 | SO = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225; a ﬁi; S
- B o 1 - o o o T 205/50R17 |  215/45R17 |
AUDI A3 SPORTBACK 8PA €1*2001/116%0418".. 66-147 | FA7S70/VE2Z | 5x112 | @571 | S0 - B M14x1.5%28 K17 B450028517 | - '—-2"2"5“;71?;?1'7_"_ 15/45 R17
T —— 205/50 R
AUDI A3 SPORTBACK 8PB 2132007/46°1082".. 66-147 | FA7570/VEZ | Sx112 | @571 | 50 | = B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — 225?4.5}3.-_ 215/45 178
I - N ! - |7 | 205/50 R17 M+S | 225/45 R17 MS
AUDI s3 8p e1*2001/116*0217*.. 66-195 | FA7570/VE2 | S5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — iUl R Ees SIS
D | 225/45 R17 M+$
205/50 R17 M+S | 22
AUDI s3 8PA £1*2001/116*0418*.. 66-195 | FA7STONEZ | Sx112 | @571 | 50 | - B M14x1.5x28 K17 B450028517 / * S/45 R17 MsS_|
- - 225/45 R17 M+$ i
205 + 4 ]
AUD! s3 8pB ©13*2007/46*1082*.. 66-195 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | S0 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — DR TMICR s SR NS
. o - R L T | Tl ] 22s/asR17MeS | B
Omologazioni consentite a
AUDI ™ & partire da 132-228 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - | 245/45 R17 M+S
] = e1%2001/116*0369°17 |
FORD _|GALaxy WGR £1*93/81%0024*.. 66-128 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/45R17
FORD  |GALAXY WGR £1*95/54*0024*.. 66128 | FA7570/VE2 | S5x112 | @571 | SO = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 225/45R17 .
SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5PN €9*2007/46*0012*.. 103-155 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450028517 | 4 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK i SPN_ |e9*2007/46°0012*.. 77155 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @57,1 | 50 - _ BM14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | 2 |  225/45R17 | ]
2 |
SEAT ALTEA SPN €9*2007/46*0012%.. 63147 | FA7570/VE2Z | Sx112 | @571 |50 = B M14x1.5%28 K17 <I B450L28517 | - ztzjz i‘s’ 23 21S/5IR1708
T 205/50 R17
SEAT ALTEA XL 5PN £9*2007/46*0012*.. 63-147 | FA7570/VE2 | Sx112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - |- 225; a5 A7 215/45R17
S__EAf 3 ALTEA 4 FREEE;;_\EK 5p €9*2001/116*0050*.. 103-155 | FA7570/VE2 | S5xi12 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 4 225/45 R17
SEAT ALTEA FREETRACK sp €9*2001/116*0050"... 77-155 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 | = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 225/45 R17
- B T H
205/5
SEAT ALTEA 5p €9*2001/116*0050*.. 63-147 FA7570/VE2 | 5x112 @571 | 50| - B M14x1.5x28 K17 BA50L28517 | — !h - zséﬁi;_ | 215/45R17 ;
MAK S.p.a. MAK S.p.a.
Respon; gazioni ?
Marco COPIA CONFORME ALL ORIGINALE 1531



R A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FEmroORmAnNGO® woua

N L e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT | =
- odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD €T Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. (<] Tyre
Car T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FiX Code | 2
facturer Model NG L Hole |2.2. e / a 31212,
3.1.3. 3.1.3. | 3.1.3. 3.1.3.
205/50 R17 215/45 R17
SEAT ALTEA XL 5p €9*2001/116*0050*.. 63-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 S B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225545 a /
o o 205/50 R17 215/45R17
SEAT TOLEDO 5P €9*2001/116*0050*.. 63-147 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @571 | 50 s B M14x1.5x28 K17 BASOL28517 | — 225; e / —
B i
! 205/50 R17 215/45 R17
SEAT 'LEON 1P €9*2001/116*0052*.. 63-155 | FA7S70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 225; 2 nLy / i
SEAT | LEON X-PERIENCE | sF [es*2007/46*0094".. 81135 | FA7570/VE2 | 5x112 | @57,1 | 50 - | Bmiaxiss k17 B450128517 | - |  225/45R17 ]
SEAT _|LEON SF €9%2007/46*0094* . 195-213 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — 215/45 R17 225/40R17 |
205/45 R17 45R17 |
SEAT LEON SF €9*2007/46*0094*.. 63-135 | FA7S70/VE2 | S5x112 | ©571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 | - 225; 45 R 215/45IR1700,
SEAT  |ALHAMBRA ™S 1°95/54*0036°.. 66-110 | FA7570/vE2 | sx112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - |  225/45R17 o
SEAT |atHamBRA 7Ms £1*98/14*0036*.. 66-110 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — |  225/45R17
205/50 R17 15/45 R17
SKODA OCTAVIA 12 €11*2001/116*0230*.. 55-147 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | ~ |- 5’; T E0 Sl
» T 205/50 R17 215/4
SKODA OCTAVIA 1z €11*2007/46*0012".. 55.147 | FA7570/VE2Z | Sx112 | ©57,1 | 50 S B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — 225?45 1 | 215/45 53-7—3
- N 205/50R17 M+S | 205/55R17 M+S |
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z €11*2001/116*0230*.. 103118 | FA7570/VE2 | S5x112 | @57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — | 215/S0R17M+S | 225/45R17 M+S |
B ] - - - 235/45 R17
|_205/50R17 M+S | 205/55 R17 M+5
SKODA OCTAVIA SCOUT 12 €11*2007/46*0012*.. 103-118 | FA7570/VE2 | 5x112 | @571 | SO s B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - | 215/50 R17 M+S | 225/45 R17 M+5
L - 235/45 R17
SKODA  |OCTAVIA SE €11*2007/46*0243*.. 63-169 | FA7570/VE2 | Sx112 | ©57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — 215/45 R17 225/45R17 |
Omologazioni consentite fino a ]
SKODA su 3T i FA7STO/VE2 | 5x112 ) 0 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — 205/50 R17 2
] PERB e 77-191 ATSTON X 57,1 |5 X1.5x 0 / 25/45R17
SKODA |SUPERB 3T £11*2007/46*0014* . 77-191 | FA7570/VE2 | 5x112 | ®571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | — 205/50 R17 225/45R17 |
205/5 7
VOLKSWAGEN | GOLF Cabrio 1K 1*2001/116*0242*.. 77-155 | FA7570/VE2 | Sx112 | §57,1 | S0 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 /50 R17 (GS0) 215/45 R17
i 225/45 R17 (GS0)
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R1 T
VOLKSWAGEN |G 55- 2 = 4x1.5x28 K17 B450L285 Lo
OLFV 1K TG 5-184 | FA7570/VE2 | Sxii ?57,1 | 50 B M14x1.5x | 17 | 2 Y
] - | |
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |G X 1 = 4x1.5x28 K17 B4SO = 4
OLF VI K P 59-173 | FA7S70/VE2 | 5x112 | @571 | S0 8 M14x1.5x 128517 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN |G ! = 5x28 K17 B450L28 =
AGEN [GOLF VI 1K e 59-173 | FA7S70/VE2 | 5x112 | ®571 | SO B M14x1.5x28 517 215/45 R17 25/5RY7 |
VOLKSWAGEN | GOLF VI AU 1*2007/46*0623*.. 63-221 | FA7570/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — ;gz; :: 21; 20 ol v
- ! ]
T
205/45 R17
VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1*2007/46°0627".. 63-221 | FAJS70/VE2 | Sxl12 | 57,1 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 215; T 205/50R17
VOLKSWAGEN | GOLF VIl VARIANT AUV e1%2007/46*0627%.. 63-221 | FAJS70/VE2 | Sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 BA50L28517 | — |—— ﬁ:ﬁgi; | 205/50R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
v g = I 1
OLKSWAGEN |GOLF V CROSS 1KP SR 75-103 | FA7570/VE2 | S5x112 | ©571 | 50 B M14x1.5x28 K17 B450128517 | 2 S
i i i 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN | GOLF VI CROSS 1KP Omologazioni consentite a partire| ., o3 | cazerqves | sx112 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 2
da e1*2001/116*0304*21 225/45 R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 16/31




N/ A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
=y T Oo e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT
- odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK |
Manu KW Center |3.1. (<] Tyre
Caj Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer gocel YP L Hole |[2.2. & / - m 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
i {Omologazioni consentite fino a i 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF V -1 FA7570/VE2 5x112 57,1 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 :
| i PLUS | L7 e1*2001/116*0304*13 [ S N X 9 - . X B * ) 225/45 R17 ) )
‘ ‘ ioni i ire| 205/50 R17 (GSO 215/45R17
\VOLKSWAGEN | GOLF VI PLUS 1KP Omologazioni consentite a partire  oq 115 | pa7s70/vE2 | Sxa12 | @571 | 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 | fes0 |
da e1*2001/116*0304*14 225/45 R17 (GSO) l
[ 3 . . I ! 205/50 R17 (GSO! 215/45 R17
| VOLKSWAGEN [GOLF VI PLUS 1KP 11*2007/46*0491*.. §9-118 FA7570/VE2 5x112 | @571 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 — £ — t : ) — 5/
| | | | 225/45 R17 (GSO)
205/50 R17 i 215[45 R17
VOLKSWAGEN [JETTA 16 e1*2007/46*0539*.. | 77-15S FA7570/VE2 5x112 ?57,1 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | 2 | 215/50 R17 (GSO} 225/45 R17
| ) | 235/45 R17 (GS0)
;VOLKSWAGEN_;TOURAN i 1T e1‘2007/46‘0506‘ | 66-130 FA7570/VE2 1 5x112 @57,1 50 = B M14x1.5x28 K17 | B450L28517 | - 215[45 R17
| 'Omologazlom consentite fino a
| VOLKSWAGEN | Ti 66-130 FA7570/VE2 5x112 57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/45 R17
OURAN i e1*2001/116*0211°35 N az | 9 X% | | /
|Omologazioni consentite fino a
|VOLKSWAGEN |TO N - FA7570/VE2 5x112 57,1 S0 S B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 215/45 R17
| | URA T e1*2007/46°0357%13 66-130 | _N X | )] | ' /
'Omalogazlonl consentite a
| VOLKSWAGEN| TOURAN r \partire da 81-110 FA7570/VE2 | 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - 205/50 R17 205/55 R17
1 1e1%2001/116*0211*36 1 1 — 1 1 1
Omologazioni consentite a
| VOLKSWAGEN | - FA7570/VE. | @571 | 50 | - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | -
TOURAN T | partire da e142007/46°0357°14 | 81-110 )/VE2 5x112 @57, Ix1.5x. 205/50 R17 205/55 R17
L | SRR S — - | IS |
|VOLKSWAGEN | SHARAN | ™ |e1%93/81°0023". _66-128 | FA7570/VE2 | 5x112 1 gs71 |50 | - BM14x1.5x28 K17 | BasoL2ss17 | - | 225/45R17
VOLKSWAGEN SHARAN 1 ™ 31:9_5/_5{‘(1023‘ B 66 128 FA75__7_I_J/!EL: 5x112 N q f&l_ .50 ) - i B M14x1 5xZ__E ) K17 | B450L28517 i 225/45 R17
JVOLKSWAGEN SHARAN ‘ ™ |e1*98/14*0023*.. | 66128 | FA7570/vE2 | Sx112 | @571 | 50 | - | 8 M14x1.5x28 K17 [ BasoL28s17 | — 225/45R17 | |
I ' | | | | T | 205/5 T -
AUDI A4 B8 |e1*2001/116*0430*.. I 88-195 FA7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | = 2?5?:51:1’:*5 2D/SURINES) {
] |
. + + - + 1 = — —
| 2 |
AUDI Ad B81 e13*2007/46*1084".. 88-195 | FA7570/W | 5x112 R.S. 076 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | = oi;ij:;;l":ﬁ 215/50 RIZiAsS) {
! 1. ] 1 1 - -
|AUDI AS SPORTBACK B8 21*2001/116*0430*.. 100-195 FA7570/W | 5x112 RS. 876 | 30 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225/50R17 ! 235/851R17
| | | | | 235/50 R17 245/45R17
T 1
|AUDI AS SPORTBACK B81 e13*2007/46*1084*.. | 100-195 FA7570/W Sx112 RS.@76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225[50 i) 235/45iR17
| | - | B [ { 1 { ! 1 235/50 R17 | 245/_{15 R17
225/50
{AUDI AS Cabrio B8 €1*2001/116*0430*.. 105-195 FA7570/W Sx112 R.5. @76 | 30 | @76-SXA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - UG 235/-45 iy
[ . | 235/50 R17 245/45 R17
[ | 1 ) . 1ac |
|AUDI AS B8 ©1*2001/116*0430*.. 105-195 FA7570/W 5x112 RS. @76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl - 225-[50 i/ 235/45 Lo
I | | i | | 235/50 R17 | 245/45 R17
fAUDI SS B8 €1*2001/116*0430*.. ! 125-260 i FA7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | ¢76-SXA-¢66,45.' B M14x1.5x28 K17 SXAl | 4 225/50_R}7_M+S i
|AUDI A4 Allroad B8 e1*2001/116*0430*.. 100-180 FA7570/W 5x112 RS.@76 | 30 | @76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl | - ! 225{50 R17-M+S + 225/SSIR17IM: S :
| i | | | | 235/50_ R17_ M+S i 245/50 R17 M+S
| | 225
AUDI A4 Allroad B81 €13*2007/46*1084*.. 100-180 | FA7570/W Sx112 | R.S5.@76 | 30 | P76-5XA-66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXA1 - | /SORI7M1s | 225/55 R17 MiS |
| ‘ . N S I _ 1 _ _ | 235/S0R17 M5 | 245/50R17 M+S
;_AUDI A6 | 4G 21‘200‘7_/_@6_:911?6_‘ 1(!972115_ FA7570_/_W | 5x112 R. 5.(@76 | 30 ¢76 SXA 066 45 1 B M14x1.5x28 K17 SXAL - lr 225/50 R17 M+S | 225/55 R17 M+S
!AUDI :AG | 4G1 e13*2007/46*1147*.. 1 100-245 FA7570/W 1 5x112 i R.S. @76 1 30 ¢76 SXA- ¢66 45 _B M14x1.5x28__K17 SXA1 |l 225/50 R17 M+S | 225/55 R17 M+S
| 235/50 R1
|AUDI A7 SPORTBACK 4G 21*2007/46*0436°.. 150-245 FA7570/W Sx112 R.S. @76 | 30 | B76-5XA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXAl - / 7 MiS 235/55IR17IMSS
i [ | | ] | | _245/50 R17 M+S | _255_/507317 M+5
{AUDI |A7 SPORTBACK 461 213*2007/46%1147*.. 150-245 | FA7570/W 5x112 R.S. @76 | 30 | P76-5XA-066,45 | B M14x1.5x28 K17 SXA1l - 235/50 51] M+S ! 235/55 R” M+S
. | | 245/50 R17 M+S | 255/50 R17 M+S
! - - - | == 1
235/60 R1
AUDI |A8 I 4H e1*2007/46*0284*.. { 150-273 FA7570/W | Sx112 R.S. 276 | 30 | #76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - / 7 M*S_ T 245/55 R17 M+S
| ) | i i i B | 255/55 R17M+s |
RMAK S.p-a. oni MAK s-p-a-
esponsal azion
]
Marco Gled@l COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 17/31



INE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
i n Pt Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
T
CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Gio MAK )
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
odel T EU Homo o Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIiT FiX Code | 2
facturer = A o Hole |2.2. . 4 / m 3.1.2.12.
3.1.3. 3..3. 3.1.3. 3.13.
i . | 235/60 R17M+S | 245/55R17 M+S
AUDI A8 aH €172007/46%0398".. 150-273 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SXA-066,45 BM14x1.5x28 K17 SXA1 | - /60 R17MYS | 245/55 -
255/55 R17 M+S
{auDi as 8R |e13*2007/46° 1083*.. 100200 | FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (B376-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | - | 225/65R17M+S | 235/65R17MsS |
[auDi as 8R1 €13*2007/46°1083".. 100200 | FA7S70/W | S5x112 | RS.076 | 30 | §76-SXA-P6645 B M14x1.5x28 K17 SKAL | - | 225/65R17M+5 | 235/65R17 M+S
|aupi QS5 HYBRID 8R2 |e13%2007/46*1179".. 100200 | FA7S70/W | Sx112 | R5.876 | 30 | 76-5XA-P6645 | B M14x1.5x28 K17 SXALl | - | 225/65R17 M+S | 235/65 R17 M+S
[aupi las , 8R |e1*2001/116*0473".. | 100200 | FA7S70/W | Sxi12 | Rs.@76 | ‘ 30 | 76-SXA-P66,45 | 8 M14x1.5x28 K17 SXAL | — | 225/65R17 M+S | 235/65R17 M+S
|MERCEDES | GLA-KLASSE j 2456 el #2001/116*0470*.. | 80-155 I FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 ‘ - | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - — | 215/60 R17 (GS0) |
[ 205/50 R17 M+S | 215/45R
\MERCEDES | €32 AMG 203 €1%98/14%0139".. 170-270 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 p2soLaestomta| - | 205/50R17 M+ /45 R17 Mss
| © | 225/45R17M#s | 235/40R17
1
. 2 + 1
\MERCEDES | €30 CDIAMG 203 €1%98/14%0139".. 170270 | FA7570/WSX | Sx112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 pasoLzas7Rea| - | 2OS/SORIZMAS | 215/d5R17Mes |
» | | | 225/45R17Mss | 235/40R17
. [ 205/50 R17 M+S
MERCEDES | C 55 AMG 203 |e1%98/14%0139". 170-270 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 |30 - BM12x1.5x24 R14 K17 |B250L24517R14 | ~ /SOR17M#S | 215/45 R17 S _|
_ v | 225/45R17M+S |  235/40 R17
|MERCEDES  |C 30 cDI AMG 203ct Sﬂ:;ﬂj’,’;;’;;‘:’;’"" tefioe | 170 | razszo/wsx | sxi12 | gess | 30 = BM12x1.5x24 R14 K17 B250L24517R14| 2 | 205/50R17M+S |  225/45R17
. 205/50 R17
|MERCEDES |32 AMG SW 203k €1*98/14%0158".. 170-270 | FA7S70/WSX | 5x112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 pasoLaastrnre) — | 2OS/SORIZM:S | 215/45 R17 Mss
! |~ | 225/a5R170+5 | 235/40R17
: i 2 2 '
|MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K |e1*98/14%0158".. 170-270 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 |30 - B M12x1.5x24 R14 K17 p2soLaestonia| — | 20S/SORL7M1S | 215/45R17 Mss |
| [ |~ | 225/45R17Mes | 235/40R17
|MERCEDES  |C 55 AMG sW 203K |e1+98/14%0158%.. 170270 | FA7570/WsX | Sx112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 \s2sorzasanas| ~ |205/SORITMSS | 215/45R17 Mss
3 _ e Riatetatel Ml s 17 ) - - | - | | 225/45R17M+s | 235/40R17
|MERCEDES | C-KLASSE 4-MATIC 203k ¢1°98/14°0158".. 125-200 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 8250124517814 | 4 | 225/45 R17
|MERCEDES | C-KLASSE 203 €1%98/14%0139°.. | 75200 | razs7o/wsx | sx112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 8250124517814 | — | 215/45 R17 225/45 R17
|MERCEDES | c-KLASSE sw 203K €1°98/14%0158".. 75200 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 8250120517814 - | 215/45R17 225/45 R17
Omologazlonl consentite a i t
|MERCEDES | cLC- 75-200 | FA7570/WSX | 5x112 66,6 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 B250124517A14| 2 | 215/45R17
‘ CLC-KLASSE W30 e doe1%98/18%0159°19 /WS | 5x 2 | x. / 225/45 R17
{MERCEDES | CLK-KLASSE 208 |ez+96/27+0054".. 100-205 | FA7570/wsX | 5x112 | @666 | 30 | - BM12x1.5x24 R14 K17 8250L24517R14| — | 205/50 R17 215/45 R17
|MERCEDES | cL-KLASSE 209 £1%98/14%0134".. 100-270 | FA7570/WsX | Sx112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 \B2s0t2as17R14| — | 225/45R17
[MERCEDES | CLK 55 AMG 209 |e1*98/14%0184".. | 225270 | FA7570/WsX | Sx112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 |B2sorzas1zria| - | 225/45R17
\MERCEDES | E-KLASSE 210 €1+93/81°0022".. 55-165 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 |s2sor2as7raa| 2 | 225/45 R17
|MERCEDES | E-KLASSE sW 210K €1*93/81°0033".. 83-205 | FA7570/WsX | 5x112 | (666 | 30 | - B M12x1.5x24 R14 K17 8250024517824 | 2 | 225/a5 R17 235/45 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE 211 |e1*2001/116*0183.. 75200 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 | - | 0.€. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) [21 22550817 235/45 R17
|MERCEDES | E-KLASSE 211 €1°98/14%0183".. 75200 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 | - | O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - |2 225/50R17 235/4S R17
|MERCEDES _ E-KLASSE 4-MATIC a €1*2001/116*0183".. 130-200 | FA7S70/WsX | Sxi12 | §666 | 30 | - | 0. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - 4| 225/50R17 235/45 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE SW 4-MATIC 211K |e1%2001/116%0213".. 130-200 | FA7570/WSX | S5x112 | @666 | 30 - | O (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - 4| 225/50R17 235/45 R17
|MERCEDES | E-KLASSE SW 211K €1*2001/116%0213*.. 100-200 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | = 2 Z:ﬁ ig zi; el
|MERCEDES | E-KLASSE SW 212¢ €1%2007/4670200".. 100150 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 | - | 0.£. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - 2 | 235/45R17 (650) |
- 205/50 R17 (GS
[MERCEDES | E-KLASSE Coupé 207 21*2001/116%0502".. 120-215 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2| 225; ig R17 :}s sg; | 215/45 R17
|MERCEDES | GLC-KLASSE 204X |e1+2001/116%0480".. 120180 | FA7570/WsX | sx112_ WEXRER - BM14x1.5x27 R14 K17 |Basoz7sa7mia| 4 | 235/65R17 | 245/65R17
|MERCEDES | s-KLASSE 140 |e1*96/27*0056".. | 110-300 | fazs7o/wsx | sx1z | gée66 | 30 | - BM12x1.5x24 R14 K17 825024517814 | - |  235/50 R17 255/45 R17
\MERCEDES _|S-KLASSE 140¢ e196/27*0057*.. 205250 | FA7570/WsX | 5x112 | @666 | 30 - BM12x1.5x24 R14 K17 B25024517R14| — | 235/50R17 255/45 R17
\MERCEDES | S-KLASSE 4-MATIC . 220 e2°97/27°0099".. | 180225 | ra7s7o/wsx | sxu12 | @666 | 30 - BM12¢1.5x24 R14 K17 8250124517714 | 4 | 225/55 R17
\MERCEDES _|sLK | 170 €1°95/54+0039°.. 100-160 | FA7570/WSX | 5x112 | @666 | 30 | - BM12x1.5x24 R14 K17 s2sorzes17R14| - | 215/45R17
MERCEDES  SLK 7 €1*2001/116°0262°.. 120225 | FA7S70/WSX | Sx112 | @666 | 30 5 B M12x1.5x24 R14 K17 nasouzesirne| - | Z0S/SORL7 [ 2us/asmuz
| 225/45R17 |  235/45R17
VIAK S.p.a.
Responsalpt gazioni M AK s.p_ a.
Marco G| 18/31

SOPIA CONFORME ALL'ORIGINALE




NE A < FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr.Omologazione: NADF099 AGG001

P RmroORMANGE WhHhaa

BasT s Wrass Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG-| __ | Codice KIT
- odice =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
[ Range Glo 2 E= MAKEES| 12 | e e o it A0 |
Manu KW Center 3.1, <] Tyre
EU Homolo Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FiX Code | 2
facturer I WIS ERon Hole |2.2. J ! m 3.1.2.12,
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.
\MERCEDES ISk 172 |e1*2007/a6*0548".. 135-150 | FA7570/WsX | 5x112 | @666 | 30 - B M12x1.5x24 R14 K17 \B25012¢517R14| - | 205/50R17 215/45R17
|MERCEDES __|SLK | 172 E *2007/46*0548*.. | 135-225 | FA7570/wsx | 5x112 | @666 | 30 | - ] B8 M12x1.5x24 R14 K17 |8250124517R14| — | 225/45 R17
MERCEDES | GLA-KLASSE | 2456 |e1%2001/116*0470*.. | 80155 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | 976-5X-066,6 | B M14x1.5x28 K17 | Sx4 | - | 215/60R17 (GS0) |
|MERCEDES | C-KLASSE 203 1°98/14*0139*.. | 125200 | FA7570/W | Sx112 | RS.076 | 30 | @76-X-066,6 B M12x1.5x27 K17 | sx1 2 | 225/a5R17
205/50 R17 M
MERCEDES  |C32AMG 203 1°98/14°0139".. 170270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - /SORI7MsS | 215/45 R17 MsS
i ‘ 225/45 R17 M+S 235/40 R17
| 20. 1+
|MERCEDES | C 30 CDIAMG 203 €1°98/14%0139*.. 170270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (P76-5X-P66,6 8 M12x1.5x27 K17 5x1 _ | 205/50R17 M5 | 215/45 Ri7 M+S
| | 225/a5R17 M+ 235/40 R17
[ 205/50 R17 M+S
|MERCEDES  |C 55 AMG 203 €1°98/14%0139".. 170270 | FA7570/W | 5x112 | R.5.076 | 30 | @76-SX-66,6 B M12x1.5x27 K17 5X1 - /. 15 | 215/45 R17 Mss
| | i N ] B | | 225/45R17M+S | 235/40 R17
{MERCEDES | C 30 CDI AMG 20301 ‘31"1;2’/91:’_';:;;‘:’1':'" titefinoa | 170 FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30  @76-5X-D66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 2| 205/50R17M+S | 225/45R17
LML Lt 1 - | - - L
|MERCEDES | C-KLASSE SW 203K 1°98/14%0158".. 75200 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 | sxa - | 215/45R17 225/45 R17
|MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 203K 1%98/14%0158*.. 125200 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | @76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 4| 225/a5R17
\MERCEDES | €32 AMG SW 203K €1498/14*0158".. 170270 | FA7570/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | B76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 |- [2OS/SORITMSS | 215/45R17M4s |
225/45 R17 M+S 235/40 R17
| | 205/50R17M+s | 215/45R17 M+S
|MERCEDES  |C 30 CDI AMG SW 203K |e1*98/14*0158".. 170270 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | (376-5X-66,6 B M12x1.5x27 K17 sx1 - :
& d s ’ | 225/45R17 M+S 235/40 R17
205/50 R17 M
MERCEDES |55 AMG SW 203K 1°98/14%0158*.. 170-270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 (76-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 X1 - N 25 | 215/45 R17 Mss
_ o ] | 225/45 R17 M+S 235/40 R17
| | |Omologazioni consentite o
MERCEDES | CLC-KLASSE 203cL 75200 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 2| 215/45R17 225/45 R17
| [ |partire da e1*98/14%0159*19 | / i | g | - g ) ? ,’ i / 4
|MERCEDES | CLK-KLASSE [ 208 |e1*96/27*0054".. 100-205 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | (76-SX-P66,6 | B M12x1.5x27 K17 sx1 - | 205/50R17 | 215/45R17
|MERCEDES | CLK-KLASSE _ 209 |e1°58/1470184".. 100-200 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | (76-SX-66,6 | B M12x1.5x27 K17 sXx1 - | 225/a5R17
|MERCEDES | CLK 500 209 €1*98/14*0184".. 225270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-P66,6 | B M12x1.5x27 K17 sX1 - | 225/45R17
|MERCEDES | CLK 55 AMG 209 e1°98/14%0184".. 225270 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 30 | (76-5X-066,6 B M12x1.5%27 K17 sx1 - | 22s/asR17
MERCEDES | E-KLASSE 210 1°93/81°0022*.. ) 55165 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-P66,6 | B M12x1.5x27 K17 | sx1 | 2| 225/45R17
MERCEDES | E-KLASSE SW 210K 1*93/81%0033°.. 83205 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (976-5X-066,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 |2 | 225/a5R17 235/45 R17
MERCEDES  |E-KLASSE [ m e1*2001/116*0183%.. 75-200 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 225/50R17 | 235/45R17
|[MERCEDES | E-KLASSE 211 |e1*98/14*0183%., 75200 FA7S70/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 x4 2 225/50 R17 235/45 R17
MERCEDES | E-KLASSE 4-MATIC 211 €1°2001/116*0183".. 130200 | FA7570/W | Sxi12 | RS. 976 | 30 | B76-5%-066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 4| 225/50R17 235/45 R17
|MERCEDES  |E-KLASSE SW 211K 1*2001/116*0213*.. 100-200 | FA7570/W | S5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-B66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 2 iiz i: 2}; | 235/45R17
[MERCEDES  |E-KLASSE 4-MATIC SW 211K e1*2001/116*0213%.. | 130200 , FA7570/W | 5x112 | RS.@976 | 30 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 4| 225/50R17 |  235/45R17
|MERCEDES | E-KLASSE SW | 212K 1*2007/46*0200".. | 100150 | Fa7s7o/w | sx112 | RS.P76 | 30 | @76-5X-066,6 | B M14x1.5x28 K17 sxa 2 | 235/45 R17 (GS0)
20,
\MERCEDES | E-KLASSE Coupé 207 €1°2001/116*0502*.. 120215 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 2 /SOR17(GS0) | 215/45 R17
A i T ] | 225/45 R17 (GS0) _
|MERCEDES | GLC-KLASSE 204X €1*2001/116*0480".. | 120180 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 4 | 235/65R17 (GS0) | 245/65 R17 (GS0)
|MERCEDES | S-KLASSE 140 €1°96/27*0056".. 110-300 | FA7570/W | 5x112 | RS.076 | 30 | (76-5X-#66,6 B M12x1.5x27 K17 X1 - | 235/50R17 255/45 R17
|mERCEDES | s-KLAsSE | 140¢ |e1*96/27%0057*.. 205290 | FA7570/W | 5x112 | RS.876 | 30 076-5X-§66,6 B M12x1.5x27 K17 | sxx |- | 235/50R17 255/45 R17
|MERCEDES | S-KLASSE 4-MATIC 220 le1+97/27+0099°.. 180225 | FA7570/W | 5x112 | RS.B76 | 30 | @76-SX-66,6 B M12x1.5x27 K17 SX1 | 4| 225/55R17
|mMERCEDES 5Lk 170 €1%95/54*0039".. 100-160 | FA7570/W | 5x112 | RS.P76 | 30 | §76-5X-P66,6 B M12x1.5x27 K17 | sxa - | a1s/asm17 |
\MERCEDES  |SLK m €1*2001/116*0262*.. 120225 | FA7570/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | ®76-SX-P§66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 2CSSORI | 215/45R1T
, 4 1 | S | S S N 225/45 R17 235/45R17
|MERCEDES | SLK 172 |e1%2007/46°0548".. 135150 | FA7570/W | 5x112 | RS5.976 | 30 | P76-SX-§66,6 | B M14x1.5x28 K17 5X4 - | 205/50R17 215/45 R17
|MERCEDES _sLK | 172 €1*2007/46*0548".. | 135-225 | FA7570/W | 5x112 | R.S.076 | 30 | (376-5X-066,6 | B M14x1.5x28 K17 | SXa | - | 225/45R17 | |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE e




IN/E & B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
pesesal s aEon s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT | =
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu g KW Center |3.1. 0 Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer k! Type AT Hole |2.2. & / & 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
225/50 R17 235/45 R17
AUDI A4 B8 €1*2001/116*0430*.. 100195 | FA7S70/VK 5x112 | RS.076 | 43 | B76-SKA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 4 Y
D i i I 225/50 R17 ’
AUDI A4 SW B8 €1*2001/116*0430°.. 88-195 FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-SXA-$66,45 B M14x1.5%28 K17 SXA1 —3 45; a5 AL CEBEDEY
) 225/50 R17 235/45R17
AUDI A4 SW 881 leu'zom/as'mw.. 88-195 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | B76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 2 245; as 17 S/ASR1T
I . _ - i . | 1 I
225/50 R17
|AuDI |AdsW B8 £1*2001/116*0430*.. 100-195 FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | @76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 a 24:; is a1 2SI
| S 1 B B - { S
t
225/50 R17 235/45 R17
{AUDI A4 SW B81 €13*2007/46*1084*.. 100-195 | FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | B76-5XA-066,45 B M14x1.5x28 K17 [ SXA1 4 245; e S/45R17
AUDI A4 88 €1*2001/116*0430*.. 88-195 FA7S70/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | P76-5XA-#66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 2 iiiﬁ: ::1; 2350 5IR A
BMW |Serie 2 Active Tourer UKL-L €1%2007/46°0371*.. 70-170 FA7570/VK | Sx112 | RS.(76 | 43 | (76-SX-P66,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 66°) sX13 - | 205/50 R17 {GSO) | 225/45 R17 (GSO)
BMW :Serle z Gran Touler UKL-L ©1%2007/46%0371".. 70-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.(76 | 43 | P76-SX-P66,6 | O.E. (Boits M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 - | 205/50 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GS0)
BMW X1 UKL-L €1*2007/46%0371°.. 85-170 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | P76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M14x3,25x27 K17 Conical 60°) sx13 _ | 205/60R17(GS0) | 215/55 R17 (GS0)
o 215/60 R17 (G50)
|MERCEDES /}_KLASS}Z 176 e1*2007/46°0928%.. 66-160 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | (76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 215/45 R17 -
MERCEDES | A-KLASSE 245G €1*2001/116*0470*.. 66-160 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-§66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 2 215/45 R17 -
IMERCEDES _ 245 €1*2001/116*0314*.. 70-142 FA7570/VK 5x112 | RS.B76 | 43 | (76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 - 205/45 R17 215/45R17
MERCEDES B-KLASSE Electric Drive 2456 £1°2001/116%0470°.. 65 FA7570/VK | 5x112 | R.S.£076 | 43 = (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = 205/50 R17 235/45 R17
215/60 R17
MERCEDES  |GLA-KLASSE 2456 €1*2001/116*0470°.. 80-155 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (376-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 . 225; oA 22555 IR I/
o A R T e B | T 21s/60m17 225/55 R17
MERCEDES | GLA-KLASSE 2456 AMG  |e1*2007/46%1207*.. 80-155 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 - 225; o0 AL /55R17 [
M_ERCEDES C-KLASSE 205 204 £1*2001/116*0431*.. 85-155 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (376-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 205/55 R17 N
MERCEDES | C-KLASSE SW zos 204K 1*2001/116*0457*.. 85-155 FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-B66,6 BM14x15x28 K17 5X4 2 205/55R17 |
MERCEDES  |C- KLASSE 204 €1*2001/116*0431*., 88-200 FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | (76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa 2 225/45R17 |  235/45R17
MERCEDES [ KLASSE 4-MATIC 204 £1*2001/116*0431*.. 120-225 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-0066,6 B M14x1.5x28 K17 { SX4 | 4| 225/45R17 |  235/45R17
Omologazioni consentite fino a 1
MERC i -200 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 225/45 R17
_ER_EDES C-KLASSE SW B B 204K ¢1%2001/116*0457+24 88-2 / X [} l [4] @ x1.5x . _1 2 /! 232/45 R17
MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 204K S::;g’:f;;‘;:’.‘g;’:;";:e firoa | 130170 | FA7STO/VK | Sxi12 | RS.976 | 43 | @76-5K-9666 B M14x1.5x28 K17 [ sxa 4|  225/45R17 235/45 R17
ancsnss CL-KLASSE 215 €1%98/14°0113*.. 220326 | FA7570/VK | Sx112 | RS.@76 | 43 | (76-5X-P666 | BMI12x1.5x27 K17 | SX1 - 225/55R17 |
[MERCEDES  |E-KLASSE 212 ©1*2001/116*0501*.. 100-150 | FA7570/VK Sx112 | RS.@76 | 43 | (76-SX-66,6 B M14x1.5%28 K17 sxa |2 225/50 R17
MERCEDES _[EKLASSE a2 lerv2omyjuserosorr.. 100225 | FA7S70/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76:5K-0666 | BMI14x1.5x28 K17 | 2| 225/50R17 | 245/a5R17
MERCEDES |E-KLASSE Cabrio 207 ©1*2001/116*0502°... 120245 | FA7STO/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | (B76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 235/45 R17 .
I\/I_EVR_(.‘_EDES [E E- |E-KLASSE Coupe 207 ©1*2001/116*0502*.. 225 FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 (76-5X-$66,6 B M14x1.5x28 K17 ] SX4 4 235/45 R17 | 235/45R17MsS
MERCEDES _ |E-KLASSE Coupe o 207 21*2001/116*0502*.. 225-245 | FA7570/VK 5x112 | RS.@76 | 43 | (76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 235/45 R17
MERCEDES | GLK-KLASSE 204X 1*2001/116*0480*.. 100225 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-5X-066,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 2 235/55 R17 235/60 R17
MERCEDES | S-KLASSE 220 1%97/27*0099".. 145-326 | FA7570/VK | 5x112 | RS.@76 | 43 | @76-SX-066,6 B M12x1.5x27 K17 sX1 - 225/55R17 235/50 R17
MERCEDES  |A-KLASSE 169 e1*2001/116*0288*.. 60-142 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 205/45 R17
2
MERCEDES  |A-KLASSE 176 £1*2007/46*0928*.. 66-160 | FA7570/WS3X | 5x112 | @666 | 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - ZS:ZE zi; 215/45R17
N o o 2
_MERCEDES | A-KLASSE 2456 £1*2001/116*0470*.. 66-160 | FA7570/WS3X | S5x112 | @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = -F 'zg:; i-:—zg— S{E—215/151R 17
— —i
MERCEDES |B KLASSE 245 €1*2001/116*0314%.. 70-142 | FA7570/WS3X | S5x112 | @666 | 45 - 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - | 208/ Ry 205/50RTY
S S o | i | 215/45R17 225/45R17 |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

20/31




N A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGGO001
] e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
—p— o
CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. 0o Tyre
ologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
_ facturer Lkl Type EUHomoiose Hole |2.2. & / m 3:1:211 2%
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3'%]_..3.
MEF‘(EEDES“‘__B_-ELASSE 246 21°2007/46*0751*.. 66-155 FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/45 R17 1
_MERCEDES____B-_KEASSE 245G e1*2001/116*0470*.. 66-155 FA7570/WS3X S5x112 ? 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14} - - 215/45 R17 - —l
|MERCEDES B-KLASSE Elect[[gPLi!_e 2456 e1*2001/116*0470%.. &5 FA7570/wWsS3X | 5x112 @ 66,6 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - 205/50 R17 |
MERCEDES CLA-KLASSE 117 e1*2007/46*1007*.. 80-155 FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/45 R17 |
MEE((;_EDES ___2456 e1*2001/116*0470*.. 80-155 FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = - 215/60 R17 |
MERCEDES | 245G |e1*2001/116*0470%.. | so1ss | FA7570/Ws3X | Sxi12 | @666 |45 | - O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) | - - | 215/60R17 B '
MERCEDES | 2456 AMG e1*2007/46%1207".. 80-155 | FA7570/WS3X | 5x112 p66,6 |45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - - 215/60R17 -
MERCEDES | 204 e1*2001/116*0431*.. 115-225 | FA7570/WS3X 5x112 ? 66,6 a5 | - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14} - 2 225/45 R17 |
_MERCEDES__C;KLAE o - 204 e1*2001/116*0431*.. 88-200 FA7570/WS3X Sx112 P 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 225/45 R17 235/423117?
MEI}QEPES_ E:EMSSE 205 204 1*2001/116*0431*.. 85-155 FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 = O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 2 205/55 R17 |
IMERCEDES ~ |C-KLASSE SW 205 204 K e1*2001/116*0457*.. 85-155 FA7570/WS3X Sx112 @ 66,6 45 = 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 205/55 R17 .
ME&CEQES_ _|C-KLASSE 4-MATIC 204 e1*2001/116*0431°.. 120-225 | FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 = 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 4 225/45 R17 235/45 R17
Omologazioni consentite fino a .
M - - - E. (Bolts M14x1, 4 -
. ERCEDES_ -_C KLASSE SW 204K 1°2001/116°0457*24 88-200 FA7570/WS3X 5x112 ? 66,6 45 0.E. (Bo 14x1,5 K17 Spherical R14) L= 2 225/45 R17 235/45R17 ‘l
o ; t 1
MERCEDES  |C-KLASSE SW 4-MATIC 204K g{f;g’::;;‘;’;‘_;‘;’;ﬂ“;":e finoa | 20470 | FA7S7O/WSIX | Sx112 | @666 | 45 = 0.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 4| 2255817 235/45R17 |
e e S = . —
wMEi_!CEDES_ B CL-KI.A_SSE - 215 e1%98/14°0113%.. 220-326 | FA7570/WS3X | 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - . 225/55 R17 i
_Mg_R_CEDES E-KLASSE 212 e1*2001/116*0501°.. 100-225 | FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = 2 225/50 R17 245/45 R17 _J
_ME_RCEDES E-KLASSE C_abrio - 207 e1‘209_1/116‘0502_‘: o 120-245 | FA7570/WS3X 5x112 __VQ) 66,6 45 = O.E. (?ql_tf_l\ﬂ_l_ll_x_:!.,s K17 Spheriggl R14) - 2] 2_3»5‘/:1_5 R17 o |
MERCEDES E-KLASSE Coupe 207 e1*2001/116*0502*.. 225 FA7570/WS3X 5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 4 235/45 R17 235/45 R17 M+S |
wf\/_|f.R_£_:E_l2_ES E-KLASSE Coupe 207 e1*2001/116*0502*.. 225-245 | FA7570/WS3X S5x112 @ 66,6 45 - O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 235/45 R17 |
MERCEDES  |GLK-KLASSE 204X £1*2001/116*0480*.. 100-225 | FA7570/WS3X | Sx112 @666 | 45 - 0.E. {Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) - 2 235/55 R17 235/60R17 |
MERCEDES S-KLASSE 220 e1*97/27*0099°.. 145-326 | FA7570/WS3X | 5x112 @ 66,6 45 = O.E. (Bolts M14x1,5 K17 Spherical R14) = = 225/55 R17 235/50 R17 |
205/50 R17 205/55 R17
FIAT |SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-99,2 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
S ~ ~ U R I I R | R 1 _225/45R17 235/45R17 |
Omologazioni consentite fino a 225/50 R17 235/45 R17
LEXUS GS300 519(a) 06*2001/116°0103*05 183 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 T ——
1 . Omologazioni consentite fino a i 225/50 R17 235/45R17 |
LEXUS !GS430 519(a) e6+2001/116+0103405 183 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 4 P8 2 245/4SR17 —
I B S | —
Omologazioni consentite fino a [ 225/S0 R17 235/45R17 |
LEXUS §s460 519(a) €6+2001/116+0103°05 183 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 ‘ @76-P-p60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED ) P8 2 e i LA F
) Omologazioni consentite fino a J I 205/50 R17 225/45 R17
LEXU 5 . -p- ! e
S IS XE2(a) €11*2001/116°0206°09 110-153 FA7570/FF S5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | P8 2 235/45 R17
. - . 0 ! R
SUZUKI |GRAN VITARA T €4*2001/116*0091*.. 78-171 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-060,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 == ;:%; :-:-2};‘ S Sl ,
e R i N o o N 215/50R17 | 215/55R17
SUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46*0142*.. 131 FA7570/FF 5x114,3 R.S.976 | 40 P76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED | P12 4 | 225/50 R17 {GSO 235/45 R17
| L
- R 245/45 R17 {GS0)
SUZUKI  |SWIFT Mz £4*2001/116*0090*.. 92 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40 R17 195/45 R17
1 | 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY €4*2001/116*0105*.. 66-99,2 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | {76-P-960,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45R17 215/50 R17
B \ | - | 225/45 R17 235/45 R17
[ 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI sS4 EY 24*2007/46°0284*.. 66-99,2 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | B76-P-B60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
1 - N ] , i o 225/45 R17 235/45 R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

21/31




Y P N - FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e el e H R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT
= odice -
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Ca| omologatios ode Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer AL Type TR LD 3 Hole |2.2. J / = 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

205/50 R17 205/55 R17
|suzuKI 5X4 GY 1e4%2001/116*0124°.. 79-88 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 P76-P-060,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17 i 225/45 R17
' B _ { N S I I S 225/50 R17 235/45R17.

| 205/50 R17 205_[55 R17
|suzuki |SX4 GY €4*2007/46°0291*.. 79-88 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50 R17 225/45 R17

] | : . | 225/50 R17 235/45 R17

ESUZUKI VITARA Lty ) |ed‘2007/46‘0928‘ B 88-103 ! _FAZS70/ff 5x114 3_1_ R. S ¢75 I} -40 ¢76'Ir’_g§_0_ 1 5 B M12x1 5x27 K17 P14 - 205/55 R17
ITOYOTA |AURIS | E15)(a) e_El‘i(l(El_/_liﬁfOZQB‘ N __108-}30 F_A75?0/FF L Sx114 3| R S (2)76 40 ! _¢76 -P- QSO 1 N M12x1 25 K19 CLOSED P12 - 225/45 R17

{Omologazioni consentite fino a
|\TO | -130 F |5 . .S. @876 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED -
| Yota |[AURIS | E.15UT.(a) 1€11*2001/116*0305%13 | 108 137 l FA7570/F | x114,3 | RS.@ . 40 @76-P-@ X 9 : P12 225/45 R17
%TOYOTA *AURI_S | E15UT(a)M51 ) ;e11‘200_7/4600167_‘.. ) 1 108-130_ l FAZSZO/FF 5x114,3_1 _R.S. 076_ | 40_‘_ ¢76-1-¢50,1 N M12x1‘2_5 K19 CLOSED . 1312 - 2_25_/454R71?_‘ ]

205/5!
|TovoTa {AURIS E15)(a) |e11*2001/116*0299*.. 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 ?76-P-@360,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225;4? zi; 215/45(R17
3 13 - _—— + + 4 - + — + e L
] Omologanom consentite fino 2 205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA -97 FA 5x114,3 .S.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - =

AURIR EISUTER) | o14+2001/116%0305%13 669 | LA | G LI . 225/a5R17 |
] 1 -
|
ITOYOTA AURIS E15UT(a)MS1 e11*2007/46*0167*.. 66-97 FA7S70/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 ?76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;g;ﬁg :i; 215/45R17
| ! i 3 !
| i
| TOYOTA {AURIS E15UTN(a) 1€11*2007/46*0019*.. 66-97 FA7570/FF Sx114,3 RS.@876 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - ;gzﬁg 21_7] + 21545117
} | -1 1 1 {
i Omologazioni consentite a partire| |
I | £ 1 .S, 76-P-960, N M12x1, CLOSED -
TOYOTA AURIS | E1SUT(a) |da e11%2001/116*0305*14 66-97 | FA7570/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-P-@60,1 12x1.25 K19 P12 215/45 R17
[Tovota  |AURIs | E18UM(@)  |e11°2007/46°0672°.. | 6697 | FA7S70/FF ;iéxua!a T RS.076 | 40 | @76-P-p60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - | 215/45R17
| Omologazioni consentite a partire
TOYOTA | - .S, 76-P-@60, N . CLOSE -
AURIS HE1SU({a) da e11*2007/46*001805 66-97 FA7570/FF 5x114,3 | RS @76 | 40 $76-P-@60,1 M12x1.25 K19 SED P12 215/45 R17
! ] 1 1 1
t | |Omologazioni consentite a partire | |
TOYOTA - 4, .S, 76-P- ), N .25 K19 CLOSE |
AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) |da e112001/116°0305*14 66-73 FA7S70/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 @76-P-$60,1 M12x1.25 K19 D P12 2 205/45 R17
{ + 1 - — e - - — — WSS S— - — - - -
| TOYOTA AURIS TOURING SPORTS E18UM(a) e11*2007/46*0672%.. 66-73 f FA7S70/FF | 5x114,3 1 R.S. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 2 205/45 R17
Omologazioni consentite a partire
| TOYOTA | - 14, .S, 4 -P-@60,1 .25 K19 CL P1 |
| AURIS TOURING SPORTS E15UT(a) |da e11°2001/1160305*14 | 9197 FA7S70/FF | 5x114,3 | R.S. @76 0 @76-P-B60 N M12x1.25 OSED 2 2 205/45 R17
[TOYOTA  |AURIS TOURING SPORTS | E18UMia)  |e11°2007/46%0672".. | o197 | rA7S70/FF | 5x1143 i RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P2 | 2| 205/45R17
i ] . Omologazlom consentite finoa | | |
|TOYOTA AURIS 7 FF ) R.S. 976 76-P-P60, N M12x1.2 CLOSED -
| Hybrid | HE15U(a} 311:2002[46,"0018'04_ | 3 | FA7570/ | Sx114,3 | @ 40 @ Q_ -1 x1.25 K19 S| P12 215/45 R17
|
| . Omologazioni consentite a partire | |
|TOYOTA | | RS, 76-P-P60, N M12x1. CLOSED -
AURIS Hybrid HE15U(a) da e11*2007/46*0018°05 73 | FA7570/FF 5x114,3 . S.@76 | 40 $76-P-P60,1 12x1.25 K19 S| P12 225/45 R17
H 1 — — i — L . - 4 =
i Omologazioni consentite a partire
ITOYOTA - i S, -P-@60, . cL -
| AVENSIS T25 da e11°2001/116°0196%05 110-130 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 225/45 R17
1 1 R VU — — 4 - S 4.
Omologazioni consentite fino a
TOYOTA [AVENSIS 110-130 7570/FF | 5x114, R.S. 976 | 4 76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED - 2
! |AVENS - T25 |e11*2001/116*0196*04 . ) FA / xlid 3 | ] _ 0 ﬁ_ ﬂ_ ! X : 1 P8 15/45 R17 225/45 R17
| | 215/50 R17 215/55 R17
| TOYOTA |AVENSIS SW 127 e11*2001/116*0331*.. 91-130 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 225/45 R17 | 225/50R17
i 235/45 R17 I 245/45 R17
! (S0
215/50 R17 215/55 R17
iTOYOTA AVENSIS T27 {e11*2001/116*0331*.. | 91130 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 225/45 R17 225/50 R17
| | 1 235/45 R17 245/45 R17
MAK S.p.a.
Responsa ogazioni MAK s'p'a'
’
Marco Gri £OPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 22/31




B A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FERrSRMAaNTE WhHeaaLw

e | e Per una corretta installazione consuitare le prescrizioni a pagina: 31
SCErTTEE —
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Gio L. MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
EU Homolo Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
| facturer L) U D Hole |22, g / ) 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|TOYOTA {AVENSIS VERSO | M2 Je§f2001[11§‘0083‘.. | _85:_119 VF.A_75ﬁ70/FF 5x114,3 | R.S. (67_6 _‘ lt_tO ¢7}_§-P-_¢GO,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED | P8 2 | 205[50 R17 | 225[45 R17
!TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6‘98/14‘0083‘.. o | 85-110 l FA7570/FF | _Sx114,3 | R;S. @76 40 @76-P-@360,1 1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 | 225/45 R17
] I Omologozioni consentite a 205/50 R17 215/45R17
|Tovora COROLLA E15E) |partire da 66-97 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 -
! |e11*2001/116*0304*09 | | | | ' e
| | Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
T | 66- FA7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 76-P-#60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 4
ovora COROLIA E15ES |e11*2001/116*0304°08 97 47570/ x - #76-p-g50, | | 225/45 R17
[ 205/50 R
|TOYOTA COROLLA E15ES e11%2001/116%0314%.. 66-97 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 40  (@76-P-§60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 225; W Ri; 2hEslnly
205/50 R17 215/45 R17
|TOYOTA COROLLA VERSO R1 €11*2001/116*0222*.. | 81-130 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-360,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/50 R17 225/45 R17
| | | ] 235/45 R17
|TOYOTA PRIUS PLUS XWa4(a) e11*2007/46*0157*.. 73 FA7570/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 205/ 50iAY 2055 R 1Y
_ | ) | 215/50 R17 225/45 R17
[ [ 20
TOYOTA PRIUS PLUS XwW3(a) 1€11*2001/116*0264*.. 73 FA7S70/FF Sx114,3 | R.S.@76 | 40 ?76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ey 205/55 R”
| | : i | ) | 215/50 R17 225/45 R17
|TOYOTA |RAV4 A2 |e6*98/14*0070".. 85-110 | FA7570/FF | 5x1143 | R.S. @76 | 40 | @76-P-060,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | P8 |- | 225/55R17
?TOYOTA |RAV4 1 ) A2 ) e6*2001/116°0070°.. ) 85-110 | FA7570/FF '_5x114,3_ RS. @76 | 40 @#76-P-060,1 ~ NM12x1.5 K21 CLOSED | P8 | = 225/557R17 ~
| | 215/60 R17 225/60 R17
| |Omologazioni consentite fino a | 225/65 R17 235/55 R17
|TOYOTA RAV4 XA3 | 100-130 FA7570/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-P-360,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | - - t
{al ;96‘2001/116‘0105‘08 / | I 235/60 R17 245/55 R17
| | | | [ | | | 1 255/50R17 |  255/55R17
| Omologazioni consentite a partire | 215/60R17 215/65R17
| |
TOYOTA RAV: | XA - FA7570/FF 5 , S.@76 | 40 76-P-@60, N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -
. 4 3(a) da e6*2001/116*0105*09 91-112 A / | x114,3 RS. @ ) @60,1 X 225[60 R17 | 225/65R17
| B ) i ) | . | | 1 ) - B R | 7235/55 R17 235/60 R17
|\ TOYOTA |RAV4 f XA4(EU,M)  |e6*2007/46*0166°.. | 114 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (376-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 | - 225/65 R17
| TOYOTA VERSO I AR2 £11*2001/116*0350*.. 81108 | FA7570/FF 5x114,3 : RS. @76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 ;g:; :g 21; 2055511
TOYOTA VERSO AR2 €11°2001/116*0350°.. 82-130 | FA7STO/FF | Sx1143 | RS.@76 40 | @76-P-60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 5 . 215/50R17 225/45 R17
| - ! { | { i | | | | | | | 235/45 R17 |
|HONDA |ACCORD | cu1 |£6*2001/116¥0113".. | 115 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED | Ra | - | 205/50R17 |  205/55R17
|HonDA ACCORD cu3 €6°2001/116*0115°%.. | 115 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-RP64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | z05/50R17 205/55 R17
|HONDA |ACCORD SW cwi £6*2001/116*0120*.. |15 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-#64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55 R17
| HONDA |ACCORD SW w3 e6*2001/116%0122*.. 115 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.(#76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 205/55 R17
215/50 R17 225/50 R17
|HONDA CR-V RD1 e6*95/54*0044".. | 94-108 FA7570/FF 5x114,3 | R.S.076 | 40 #76-R-B64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 225/55 R17 235/45 R17
i | | 245/45 R17
| 215/50 R17 225/50 R17
|HONDA CR-V RD3 e6*98/14*0076*.. 94-108 | FA7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 P@76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 225/55 R17 235/45 R17
| | | o | | i i i | 245/45 R17
| Omologazioni consentite fino a |
|HONDA - 103- 70/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 76-R-@64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED -
| 'CR v . RES |e11+2001/116*0301%05 _ | " 1.22 | FA7570/ | -x , | S. 976 | [} 264, M R4 225/65 R17 |
! Omologazioni consentite fino a i
|HONDA CR-V RE | -122 FA7570/FF 5 ,3 | R.S.@76 | 40 76-R-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 22.
. 6 |e11+2001/116%0302+05 | 1931 4 /| | x114,3 ' () |l 976-R-0064, | X, 5/65 R17
| | |Omologazioni consentite fino a | [
|HONDA - 103-122 F | 5x114,3 | R.S. 4 76-R-64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R -
| CR-V : RE7 ' |e11#2001/116*0322%03 | I-'_l_l757¢_1_/F ! X. 5 a8 @76 | 0 | [ _ﬂ il | m x. .5 L | 4 1 22?/65R17

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 23/31




L PN FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FRMmrORMmAND N W

e el e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
e
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range [ Codice Ruota | PCD CEI\gZAG- ET | Anello Vite/Dado Co::;:KKIT § Pneumatico
f::ta:r:r Car Model Type EU Homologation L Code Wheel c::::r :: Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3Iy2ri2
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
|Omologazioni consentite a i t
HONDA RV RES ’:'1’:'_';:1" 116°0301°06 e finoa | SF11 | FATSTO/FE | 5x1143 | RS.076 | 40 | O76-RH64,1 NMI2x1.5 K19 CLOSED R4 - | 2zs5/65R17
_1e11%2001/116°0301*09 I i
| EOrnologazlanl consentite a
|HonDA RV REG ’:;;’;Z; 116°0302%06 ¢ finoa | SF114 | FATSTO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-RP641 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 225065817
| | |e11°2001/116%0302°10 | | | P | |
[HONDA |avie FK1 ‘Sﬂfg’:g&qqgﬁz"zss?fgg f'"” 61103 | FATSTO/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @76R@641 | NM12x15 K19 CLOSED R4 - 205/50R17 215/45 R17
HONDA |avic FK2 SE‘:_'::::;;’;;%’;‘:;(’;:T’° 2 | 61103 | FATSTO/FF 5x114,3_l R.S. 876 |« $76-R-064,1 . N M12x1.5 K19 CLOSED Re |- | 205/50RW 215/45 R17
HONDA cvic FK3 l:ﬂ‘;;":;:g’;;%’;;}_“f;: fino 2 | 61103 | FATSTOfFF i @76 | 40 | @T6RD64L NM12xL5 K19 CLOSED R |-| osmomw | uspsRw
| |Omologatzioni consentite a 205/50 R17 215/45 R17
|HONDA |eivic K1 |\partire da 73110 | FA7570/FF | 5x1143 | R5.@76 | 40 | ©76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 =
|e1172001/116%0255%07 | [ ! ) | [ 225/45 R17
| ] " Omologazioni consentite a [ 205/50 R17 215/45 R17
HONDA |evic K2 | partire da 73110 | FA7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | ©76-R-¥64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 =
|e11*2001/116%0256%07 1 ! | 225/45 R17
. Omologazioni consentite a | ! 205/50 R17 215/45 R17
{HONDA avic X3 \partire da 73110 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | P76-R-P64,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R4 -
] | €11*2001/116°0257°06 _ I ] | | |- | [ B4 L HA|
|HoNDA |cr-z _ R 11*2007/46*0100°... | sass | FA7ST0/FF | 5x1143 | RS.®76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = ;2:; :‘;zi; :‘:Z :g 21;
T 4 3 - - + +- + 3 — S — + + +
[HONDA lavic | EV1 |e11*2001/116°0198".. 6681 | FA7570/FF | 5x143 | Rs.976 | 40 | @76RBE41 | N M12xL5 K19 CLOSED R& | - | o0s/40R17 |
[HonDA |evic , £P1 [e11°98/14%0173".. 66-81 FA7ST0/FF RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 NM12x15 K19 CLOSED R4 - 205/40R17
[HonDA avic | EP2 |e11°08/14°0174".. 66-81 | FA7S70/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x15 K19 CLOSED | Ra | -1 205/40R17
|HoNDA lavic EP4 le11%98/14+0188°.. | 6681 | FA7570/fF | 51143 | RS.976 | 40 | @76-RPE4,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED | ra | -] a05/a0m17
[HONDA lavic ! EUS e11°98/1470158".. | 6681 | FA7S7T0/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76R @641 | N M12x1.5 K19 CLOSED | ra [ -] 20540817
{HONDA avic EUG |e11°98/14%0159".. 6681 | FAJS70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — [ 20s/a0R17
[HONDA lcvic ’ U7 e11‘98/14‘0160‘.. | 6681 | FATSIO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 205/40R17
|HONDA |evic | £UB le11+98/14%0161°.. | 6681 FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 976-8-064,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | aoss0m17 |
[HONDA lewic EU9 €11*98/14*0189".. | 6681 | FA7S70/FF | 5x114,3 3 RS.@76 | 40 | @76-R-964,1 | NM12x1.5 K19 CLOSED R& | —| 205/40R17 |
[HONDA cvic Evl €11°2001/116*0198". | 6118 | Fazs7o/er | sxiis, 3| RS.076 | 40 | @76-R-964,1 N M12x15 K19 CLOSED | Ra |- 205/45R17 215/45R17
[HONDA [avic EP1 le11%98/14°0173".. | 66118 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @7 3 N M12x1.5 K19 CLOSED R& | - |  205/45R17 215/45 R17
{HONDA lavic _ £P2 911‘98/14'0174‘.. 66118 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-RP641 | 'NM12x15 K19 CLOSED R4 - | 205/45R17 215/45 R17.
[HONDA |avic T EP4 e11'98/1_4jp1ss'.. 66-118 | FA7S70/FF s 1 [ 40| greRdea1 | 'NM12x15 K19 CLOSED Ra | —| 2os/4sR17 | 215/45R17
{HONDA [avic [ EUS |e11798/14%0158".. 66-118 | FATSTO/FF | |40 | @76R-9641 “NM12x15 K19 CLOSED R4 — | a0s/asR17 | 215/45R17
[HONDA |avic EUG €11°98/14*0159*.. | 66118 | FA7570/FF j RS.@76 | 40 | @76-R-P641 | N M12x1.5 K13 CLOSED R4 | - | 205/45R17 |  215/45R17
|HoNDA levic [ EU7 |e11%98/14%0160".. | 66118 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | B76-R-B641 | N M12x1.5 K19 CLOSED | Ra | —| 205/45R17 | 215/45R17
|HONDA lavic EUB e11798/1470161".. | 66118 | FA7ST0/FF | 5x1143 . R.S. 976 4_ 20 P76-R-PE4,1 N M12x1.5 K19 CLOSED ' Ra [ -] 205/a5R17 215/45 R17
[HoNDA lavic 1 EU9 |e11*98/14%0189".. | 66118 | Fa7S70/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED : R | - | 205/45R17 |  215/45R17
[HoNDA lavic EP3 le11°98/14%0175%.. 147 | FA7S70/FF [ sx1143 | Rs. 876 | 40 | @76-R-P64,1 | NMI12x15 K19 CLOSED | ra - | 205/a5R17
|HonDA {evic ] FB1 |e11+2007/a6%0183".. | 92-108 |_razszosee | sxa143 :f_ns @76 | 40 | 076-R-B64,1 _NM12x1.5 K19 CLOSED | ma |- | 205/a5R17
{HONDA |evic | FB2 £11*2007/46%0184".. | 52104 | rarsrofFF | 5x1143 | RS. 976 | 40 | @76-R-P64,1 | NMi12x15 KISCLOSED R4 - | 205/asR17
{HONDA |evic [ FB7  |e11°2007/46%0185°%. 92104 | FA7STO/FF T.si‘!lf’ .3 | RS.076 | 40 | | ] 'NM12x1.5 K19 CLOSED . Re |- | 205/a5R17
HONDA |avic | FB8  |€11°2007/46%0186".. 92104 | _razszojre | sxa143 | Rs. 076 | 40 | P76k 064 1| NMI12c15 K19 CLOSED | e - | 205/45R17 _
|HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099*.. 92110 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = ;g:ﬁ: zi; 215/45R17
|

MAK S.p.a. MAK s.p.a.
o " cOPIA CONFORME ALL'ORIGINALE .



N/E A < FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e et =~ > Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. <) Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FiX Code | 2
facturer - AL E Hole |2.2. & / £ 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3, |
| 205/50 R17 4
{HONDA FR-V BE3 |6*2001/116*0100*.. 92-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = -225; 25 A7 2L IR
3 — — 1 S - 4 — - Ahelis
I 205/50 R17 215/45 R17
{HONDA FR-V BES |€6*2001/116*0104*.. 92-110 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 225;45- e /
|HowoA  HRv [ GH1 |e6*98/14%0062%.. 77.91 | FATSI0/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-RP64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - | zo0s/s0R17
|HONDA |HR-V GH2 <es'9a/14'aoss‘. 77-91 FA7570/FF | 5x114,3 L RS.076 | 40 | (76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
|HonDA \HR-V GH3 |e6*98/14%0067*.. 7791 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17
|HonDA |HR-v GHa. |€698/14*0068".. | 7791 557_;70/1{;_ | 5x1143 | R5.076 | 40 | P76-R- -764,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/50 R17
|HONDA INTEGRA pc2 |e6*95/54*0052".. 140 FA7570/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 | @76-R- 264,1 NM12x1.5 K19 aosm R4 = 205/40 R17
|HONDA SHUTTLE [ RA1 ‘es'sa/az 'aoaz'. _ 110 _"ﬂliloﬁ‘f_ 5x114,3 | RS.P76 | 40 ¢_7 ﬂsa ,1 N VM12x1.5 K19 aossn R4 = 205/50 R17 |
|HONDA |SHUTTLE I RA3 |e6*95/54%0050".. 7110 | FA7570/FF | 5x114,3 | R.5. 076 | 40 | D76-R-P64,1 ‘NM12x1.5 K19 CLOSED R4 = 205/50R17 | ‘
[ | i i | | ] ] 215/55R17 |  215/60R17 |
DACIA DUSTER D €2*2001/116*0314*.. 66-92 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-866,1 B M12x1.5x27 K17 N18 s 15/ L S/Edd
| | | | 225/50 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GSO) |
DACIA DUSTER sD |€2*2007/46*0030*.. 66-92 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N18 215/55R17 | 215/60R17
| 225/50 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GSO0)
[ 205/50 R17 215/45R17 |
|NISSAN |2005% [ Fis le1*93/81*0012*.. 147 FA7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 40 | ©76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 s 225; a5 A1y 5/45
I i . | I | EE B i /
|NISSAN |ALMERA TINO V10 |e9*98/14*0035*.. 78-100 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @#76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 205/50R17 |  215/45R17
| [ 205/50 R17 205/55 R17
[NISSAN JUKE F15 €11*2007/46*0132*.. 69-147 FA7S70/FF | 5x114,3 | Rs. @76 | 40 | ©76-N-866,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 215/50R17 |  215/55R17
T
| | 225/45R17 |  235/45R17
[ 215/55 R17 22 17
\NISSAN |JUKE NISMO RS Fi5 11%2007/4670132".. 157160 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-N-266,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 245; | 5/50 R .
| ! 1 t {
|NISSAN PRIMERA P12 £11*98/14*0183*.. 80-103 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@§76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NS = 215/50R17 225/45R17.
| | | | ! | | | 235/45 R17 245/45 R17
f 205/50 R17 GSO, 215/4
|NISSAN |puLsar c13 £9°2007/46*03086°.. 81-140 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED ] 2 / (6s0) SRy
| ! ! | ! 225/45 R17 (GS0)
| nissan |aasHaar J1 |e11*2007/46*0963°.. | 81-120 | FA7570/FF _5x_114,3_l RS.076 | 40 | @76-N-g66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/60 R17
| 215/60 R17 25/55 R
|Nissan QASHQAI 10 €11*2001/116°0295*.. 76-110 : FA7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | ©76-N-#66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 s 2355 <A LS
t 4 1. - 1
I
[Nissan QASHQAI +2 10 |e11*2001/116*0295*.. 76-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.®76 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 s ;;Z :: zi; 225 =Ry
|
- + 1 1 - - 4 — 3 — = = 1
| NISSAN | %-TRAIL 130 |e1*98/14%0166".. 84-121 | FA7570/FF T 5x114,3 | RS.076 40 | P76-N-#66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/60 R17 225/55 R17
|NISSAN |X-TRAIL T31 €1*2001/116*0432*.. 104-127 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-$66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NS 4 215 o0l 225 SoIR T
[ | | ) o 225/60 R17 235/50 R17.
225/6
INISSAN X-TRAIL T32 €13%2007/46*1456".. 96 | FA7570/FF | S5x1143 | RS.976 | 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 s 235;6: zi; i 235/60R17
[RENAULT |CLIORS R e2‘2001/116‘0327‘ | 147 | Fa7570/FF 5x114 31 RS.@76 | 40 | @76-N-§66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 195/45 R17
|RENAULT ESPACE ] 1 _ RFC 2'200_7456_'0_410* 96-147 | FA7570/FF 5x119_3_m R. s_q7s | 40 | P76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - | 235/65R17
|RENAULT KOLEOS | Y e11‘2001/116‘0261‘.. 1 110127 1 FA7570/FF | 5x114,3 ]L RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 N M12x1 25 K21 CLOSED N8 4 225/60 R17 235/55 R17
|RENAULT | KADJAR RFE ez'zoa7/4s'a475‘ | 8196 FA7570/FF | 5x114, 3 | RS5.076 | 40 #76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/55R17 215/60 R17
_ 205/50 R17 205/55 R17
|RENAULT LATITUDE T €2*2001/116*0363*.. 81-177 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 215/45 R17 215/50 R17
i P | { 225/45 R17 235/45R17
| G
|RENAULT LAGUNA Coupe T €2*2001/116*0363".. 81175 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 215/50 R17 (650) | 215/55 R17 (GS0) |
| | 225/45 R17 235/45 R17
MAKS.p.2. | MAK S.p.a.
Respons ogazioni
s,
Marco 1 COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 25/31



RN A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FE R rO R ANOE WheamL S

e el Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT
- odice foe }
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
Car T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer e L L Hole |[2.2. € / - 3.1.2.12,
3.1.3. 3..3. 3.1.3. 3.1.3,
215/50 R17 225/45 R17
RENAULT LAGUNA T £2*2001/116*0363.. 81175 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 235; e /45 R17_ |
T - 215/50 R17 225/45R17 |
RENAULT LAGUNA T £2*2007/46°0012°.. 81-175 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 235; a5 R / —J
- — { S —
RENAULT LMEGANE Cabrio z €2°2001/116*0373*.. 78-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 40 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N8 |2 205/50 R17 ‘
| 205/50 R17 215/45 R1 \
RENAULT 1MEGANE Cabrio z £2%2001/116*0373".. 78-132 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 'z'is';ZS_R_u— /45R17 i
S { . e |
] o | 205/50 R17 205/55R17 |
RENAULT FLUENCE z €2°2001/116*0373".. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.876 | 40 | @76-N-266,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 / /55R17__ |
| 215/45 R17 225/45R17 |
IR B | . 7
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT FLUENCE z €2+2007/46*0010°.. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 T 2 / - / !
T | - - i 215/45 R17 225/45 R17
! ! 205/50 R17 205/55R17
RENAULT  |SCENIC 1z £2*2001/116*0379*.. 63-118 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | (B76-N-266,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | asysom17 | 225/asR17
| | - ) L - B 235/45 R17
. I 205/50 R17 205/55 R17
RENAULT  |SCENIC : iz €2%2007/46*0011".. 63-118 | FA7SI0/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @ (76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 215/50R17 225/45 R17
| 5 | ) 235/45 R17
. - e oo -
RENAULT MEGANE Cabrio z e2°2001/116*0373*.. 78132 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 zg:; ig 21; 2150 sIRY
"“' ‘ ' _205/s0R17 | 205/55R17
RENAULT FLUENCE z |€242001/116*0373".. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50 R17 (GS0)
| GSO)
; O D o ] ! 225/45 R17 .
’ { 205/50 R17 205/55R17_ |
RENAULT FLUENCE z €2*2007/46°0010°.. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50 R17 (GS0)
I ] 225/45 R17
20 7 45 R17
RENAULT MEGANE z €2*2001/116*0373*.. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5%27 K17 T 2 - -;§§i—2—2—17 | 215/45R17 |
. | R N B I R N i . R i I _225/45R17 |
205/50 R17 215/45 R17
RENAULT MEGANE z £2°2007/46*0010*.. 63-103 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 T 2 225; 2 Ry /
T B T | T 20 S/a5R17
RENAULT  |MEGANE Coupe z €2%2001/116*0373".. 63-132 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 BT 2 -—-—22:;32 21; _25/45R17
R i
RENAULT | MEGANE IV RFB £2°2007/46*0546°.. 74-151 FA7570/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 | N18 - | 205/50R17
IDODGE |CALIBER ) PK €11°2001/116*0142*.. 100125 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
JEEP PATRIOT _ I PK le1172001/116%0142°.. 100125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @760-@67,1 |  NMI2x15KI9CLOSED | 04 | 4| 215/60R17 225/55 R17
JEEP COMPASS PK 11*2001/116*0142* . 100125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 — | 215/60R17 -
DODGE |AVENGER ) I £11°2001/116*0143*.. 103138 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
CHRYSLER | SEBRING - I £11°2001/116*0143".. 103138 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.@976 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17 ]
LANCIA FLAVIA 15 €11*2001/116*0143*.. 103138 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 | ©976.0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17
215/60 R17 225/60 R17
CITROEN C-CROSSER yersrs £2°2001/116*0358*.. 115125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12xL.5 K21 CLOSED 010 = 235; o hy /60
I S - T 65 R17
CITROEN €4 AIRCROSS B €2*2007/46°0117%.. 84-110 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | @76-0-§67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/60R17 | 215/65R17 |
) i 225/60 R17 235/55R17
| 22 7
FORD | MAVERICK N2 €13*2001/116*0093".. 91 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-67,1 NM12x1.5 K19 CLOSED 04 - 233 :3 217 235/55R17
e ] 7 225/55 R17 235/55 R17
FORD MAVERICK INZR £13°2001/116°0091*.. 91 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @ @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 235; i SisSIRE i
- S 3 i
FORD  |MAVERICK N2 £13°2001/116*0093*.. 145 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 — | 235/65R17 255/60R17 |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE o




N/E A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FEmroAMARG S

= = s~ Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
——— —
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD CENTRAS ET Anello Vite/Dado Codice K= Pneumatico
Range Glo MAK | g
fa'vc'tal:‘r:r Car Model Type EU Homologation X Code Wheel C:::r :: Ring Bolt/Nut KIT FIX Code % 3Iy2reu
3.1.3. 3.1.3. 3.3, 3.13,
FORD MAVERICK 1IN2R |e13*2001/116*0091*.. 145 FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12xL5 K19 CLOSED 04 - | 235/65R17 |  255/60R17
[ForD MAVERICK [ N2 €13*2001/116*0093".. | 91149 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS5.976 | 40 | §76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | oa - | 225/60R17
{FORD | MAVERICK INR [e13°2001/116%0091%. | s1149 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 |- as/or17 |
[HYUNDAI  |SONATA NF ©11%2001/116°0241*.. 100-184 | FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | ©76.0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 2 ;;‘:; ig ';i; 215/55 k17
|HyunDaI|coue ‘ 6k le11%98/14%0186*. 77123 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | §76-0-067,1 | N Mi2x1.5 K21 CLOSED o0 |- | as/asriz |
\HYUNDAI |SANTA FE sm |e11°98/14%0162".. | 82127 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | §76-0-067,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 225/s5R17 | 225/60R17
\HYUNDAI | TRAJET F0 |e11+98/14%0130".. 82127 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | P76-0-967,1 | NMi2x1.5 K21 CLOSED | ot0  |-| 23s/a5R17 |
{HYuNDAI 130 GOH |e11+2007/46%0337°.. 66-100 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-0967,1 N Mi2x1.5 K21 CLOSED o010 2 | 205/45 R17 (GSo) | 215/45 R17 (GS0)
HYUNDAI |30 GDH |e11°2007/460338".. 66-100 | FA7570/FF | 5x1143 | RS5.076 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | omw 2 | 205/45 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO)
{HYUNDAI |130 | GDH-HME __|e13°2007/46*1604".. | 65100 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o10 2 | 205/45 R17 (GS0) | 215/45 R17 (GSO)
HYUNDAI  |i40 VF €4*2007/46*0263".. 85-131 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76:0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 (- o 215/50 817
| ‘ | 225/45R17 | 235/45R17
(HYUNDAI 140 VF €4*2007/460264*.. 85131 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | ZCS/S0RL [ 215/50R17
| 225/45R17 235/45R17
{Hyunpar  lixas ' ELH e11*2007/46*0192*.. 85135 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 40 | @76-0-967,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED | ow - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0) |
{HYUNDAI X35 m \e11%2007/a6%0128"... 85135 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | 010 - | 215/60R17(GS0) | 215/65 R17 (GSO)
[HYUNDAI X35 ! EL €11%2007/46°0104"... | 85135 | rA7570/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | | NM12x1.5 K21 CLOSED | ot0 | - | 215/60R17(Gs0) | 215/65 R17 (GS0)
HYUNDAI |IX35 | TIEHME  e13°2007/45°1612°.. | 85135 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | 97608 NM12x1.5 K21 CLOSED. | o010 | - | 215/60R17 (G0 | 215/65 R17 (GS0)
\HYUNDA! X35 | T |e11+2007/46%2711%.. 85135 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | 976-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0)
\HYUNDAI  x3s | TLE €11°2007/46°2724".. | 85136 | razsrofeF | 5x1143 | RS.76 | 40 | p76-0-p67,1 | NMi2x1.5 K21 CLOSED o010 - | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0)
{HYunpar  Tucson ™ |e4+2001/116°0087*.. 82129 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | (976-0-67,1 'NM12x1.5 K21 CLOSED | o1 - | 215/55R17 215/60 R17
\HYUNDAI | TUCSON TLEHME  |e13%2007/46°1612°.. 85136 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | 976-0-967,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED o010 — | 215/60 R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0)
HYUNDAI___ TUCSON | i e;1_qu97446'2711~. | 85-136 | Fa7s70/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-0-967,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17(G50) | 215/65 R17 (G50)
\HYUNDA! | TUCSON , TLE |e11°2007/46%2724°. 85-136 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 (76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/60R17(GS0) | 215/65 R17 (GS0)
KIA CARENS FG €4*2001/116*0114%.. 84-107 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o010 2 :gz; jg zi; | 205/S5R17
Kia |carens | RP |e4°2007/46°0633°.. | 85130 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-0-067,1 | NM12x1.5 K21 CLOSED | om0 |2 215/45R17(Gs0) |
KA |MAGENTIS GE S:,‘:'::f;;‘;’:,g’l'xjgge fioa 1 100138 | ra7s70/FF | X143 | R5.076 | 40 | @760067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = ;;Z ig 21; 225/45 R17
- OPTIMA GE Sﬂ;ﬁffiﬂ:ﬁ;ﬁ;ﬁ.‘gge fino | | FA7S70/FF ' 5x114,3 . R.S. 976 | % $76-0-967,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 = ;;Z 32 23 el
KA OPIRUS (D €4*2001/116%0075".. | 137149 | FA7570/FF | 5x1143 | RS5.@76 | 40 | ©76:0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 225/55R17
' ' ' 1 ' 205/55 R17 215/50 R17
KIA |OPTIMA ¥ €4%2007/46*0255*.. 100-121 | FA7STO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2| 215/55R17 | 225/45R17
| | | - | i - | . , 235/45R17 | '
KA |SPORTAGE aL €11°2007/46°3139".. | 85136 | FA7570/FF | 5x1143 | RS.076 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED | om0 — | 215/60R17 (GS0) | 215/65 R17 (GS0) |
Kia |sPORTAGE ! ate e11°2007/46%3144".. | 85136 | Fa7s70/fF | 5x1143 | RS.B76 | 40 | ©76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o10 - | 215/60R17 (G50) | 215/65 R17 (GS0)
‘ 215/60 R17 215/65 R17
KA SPORTAGE sL €11*2007/46*0166°.. 85-135 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | ©76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 225/55R17 |  225/60R17
| . _ | 235/55 R17 235/60 R17
[ . i ' ' 215/60R17 |  215/65R17
[0 SPORTAGE sLs €11%2007/46*0136.. 8S-135 | FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | $76.0-067,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 - | 225/s5R17 225/60 R17
| | | | _ ‘ 235/55 R17 235/60 R17
kia |SPORTAGE JE £4*2001/116*0089".. 82129 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o10 = i::; :: :i: 215/60R17

MAK S.p.a.
ogazioni COPIA CQNFORME ALL'°R|G|NALE

MAK S.p.a.

27/31



NJE A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

e e ey e eI S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
CENTRAG Codice KIT | =
- odaice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota [ PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center [3.1. <] Tyre
Car Model T EU Ho| on Code Wheel Rin| Bolt/Nut KIT FiIX Code | 2
facturer ~ AL Dot Hole |2.2. i / m 3115211 2%
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
‘ ' 215/55R17 |
| KiA SPORTAGE JES €4°2001/116*0120%.. 82-129 | FA7570/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 -1 225; T 215/60 R17
1 | 1
| 1 i { L : | 2222
IMAZDA X5 KE €13*2007/46%1247*.. 110-141 ! FA7S70/¢F | 5x114,3 | RS.®76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 S 22560l 17AN 225 (55 R 1Y)
i | ‘ 235/60R17 |  235/65R17
! | : - Ly 23/
[ 225/60 R
MAZDA cX-5 GH 21°2001/116°0448".. 110-141 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 5/60R17 225/65R17
[ ! | | | ! 235/60 R17 235/65 R17
+!
MAZDA |RX-8 SE ©11*2001/116*0199*%.. 141-170 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2222 i‘;:;;l"; e 20 SIRY
§ - + 1 + +
225/5
|MAZDA TRIBUTE EP2 £13*2001/116*0092°.. T FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235; 52 :i; 235/55 R17
] ! s T + —_— - +
|MAZDA TRIBUTE EP2R £13*2001/116*0090*.. 91 FA7570/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - — :::; ZZ zg 235 /65IR1Y
@MAZDA TRIBUTE | EP2 13*2001/116*0092*.. | 145 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 [ pr60-0671 | N M12x1.5 K19 CLOSED | 04 | - I 235/65 R17 255/60 R17
| MAZDA | TRIBUTE ! EP2R |€13%2001/116°0090*.. 145 _ FA7S70/FF | 5x1143 | RS. $76 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 235/65R17 |  255/60R17
|MAZDA 6 GJ €1*2007/46*1001°.. 107-141 | FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @ (76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - -21225;::;-1’-‘:7‘5 215/60 R17 M+S
! ! { |
Omologazioni consentite a 215/55 R17 M+S 215/60 R17 M+S
MAZDA 6 GH partire da 107-141 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 @ 40 @ @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - !
| ‘
| . . | _|e1%2001/116°0448*14 | S | . | L -
IMITSUBISHI |ASX _GAOD |e1°2007/46°0368".. | 84-110 FA7570/FF [ 5x1143 | RS.@76 | 40 | (76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED [ 010 - | 215/55R17 (GS0) | 215/60 R17 (GS0)
EMITSUBISHI |GRANDIS NAOW €1*2001/116*0269*.. | 100-121 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 235/45 R17
|MITSUBISHI | OUTLANDER cuow €1*2001/116*0227".. | 100-148 | FA7570/FF | 5x114,3 RS.076 | 40 | (76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 215/50R17 215/55 R17
IMITSUBISHI | OUTLANDER | cws €1*2001/116*0482%.. 103-130 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.§76 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 2 /C0IE 1 225 601y
i ) | | 235/55R17 |  235/60R17
|MITSUBISH!  |OUTLANDER cwo 21*2001/116*0406*.. 103-130 FA7S70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 255 SOl LA 22 SOlR T
[ | | | _ _ | 235/55R17 235/60 R17
| |Omologazioni consentite a | | 215/60 R17 215/65 R17
|MITSUBISHI |OUTLANDER cwo partire da 108-110 FA7570/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 | ©76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/60 R17 235/55 R17
€172001/116°0406°15 ] | | 235/60R17 245/55 R17
Omologazioni consentite a | 215/60 R17 i 215/65 R17
|MITSUBISHI | OUTLANDER [ wo partire da 110 | FA7570/FF | 5x1143 | R.S.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/60 R17 235/55 R17
|172001/116°0406°19 » | | 23s/60R17 245/55 R17
| {Omologazioni consentite a 215/60 R17 21_5{65 R17
|MITSUBISHI  OUTLANDER HYBRID cwo partire da 89 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 = §76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 s 225/60R17 |  235/55R17
€1*2001/116°0406*17 [ | 235/60R17 245/55 R17
MITSUBISHI  OUTLANDER | GFO €1*2007/46*1218*.. | 103-130 FA7570/FF | 5x114,3 | RS5.©76 | 40 | ©76-0-§67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/60 R17 22a/s0li
_ | [ | [ | | 235/55 R17 235/60 R17
I | 15/6H
|PEUGEOT 4007 Vabddad €2*2001/116*0357*.. 115-125 | FA7S70/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ;z; sg 21; 2 (SO
|- 1 i _ ', - . 3 + — 4 . + H
| PEUGEOT 4008 | B |e2%2007/46%0115*.. 84-110 FA7570/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (#76-0-P67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 20 5/ 1R
| | | | | | | | | | | 225/60R17 | 235/55R17 |
| BMW X3 ] X83 _|e1*2001/116*0249*.. | 100-200 | FA7570/12B | 5x120 | @726 | 30 | - |_O.£. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) | E | -1 215/60R17 | |
| ioni i ire| 205/55 R17 215/50 R17 (G50
BMW SERIE 3 Touring 3K |Omologazioni consentite apartire) oo ,cc | caz570/18 | Sx120 | #726 | 30 = 0.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = - 4 d ey
i da e1*2007/46*0315*06 | | 235/45 R17 {GS0)
t + - - - — + + + - ~ i
‘ ‘ ioni i i | 205/55R17 | 215/50R17 (GSO
[BMwW SERIE 3 Touring 3K-N1 Omologazioni consentite apartire| - g¢ o5 | pazsyo/ze | Sx120 | @726 | 30 = O.€. (Bolts M14x1,25x28 K17 Canical 60°) - - et /50 R17 (GS0)

da e24*2007/46*0022*03

MAK S.p.a. MAK s.p.a.
Resporey logazioni COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Marco oli 28/31

235/45 R17 (GSO) |



RS A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001
e L B R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
! CENTRAG Codice KIT | =1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota | PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range Gi0 MAK
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Car el T EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer 2 L ta Hole |2.2. 3 / - 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
v _— : : 205/55R17 | 215/50 R17 (G5O
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite apartirel g 505 | pa7s70/128 | Sx120 | @726 | 30 = | 0. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - /55 - 1650)
da e1*2007/46*0314*05 | | 235745 R17 (G5D)
T o= ST +- T — T 1 = -
|Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE 3 Touri 3K - 85160 | FA7570/128 | 5x120 72,6 | 30 = O.€. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - [ 2| 225/45R17 235/45 R17
ouring ;81‘2307-[‘?6-‘93-175'-05- . 160 | /! | X | [4] | (8ol x1,25x onical 60%) - /45 5/
. {Omolocgazioni consentite fino a |
a B - O.E. {Bolts M14x1,25: &0° -
BMW SERIE 3 Touring 3K-N1 e 85160 | FA7STO/2B | 5120 | @726 | 30 | O ook w1an 25028 k17 Conkal 1) | 2| 225/45R17 | 235/45 R17
. |Omologazioni consentite a partire
i i = - .E. 5x26 K17 C a -
lBMwW SERIE 3 Touring 390L Beer 85160 | FA7570/128 | Sx120 | @726 | 30 O.E. (Balts M12x1,5x onical 60°) 2 225/45R17 235/45 R17
[BMW SERIE 3 3L S;:g?:;;;:f;;‘;‘l‘;’:”e finoa | gs.160 | ra7s7O/IB | Sx120 | #726 | 30 = O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = 2| 225745817 235/45 R17
| Omologazioni consentite a partire|
| | bt - LE. ,5%x26 K17 € *! -
BMW |SERIE 3 390L e e 85-160 | FA7570/12B | 5x120 | @726 | 30 O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) 2| 225/45R17 235/45 R17
I T T P g e £io T . T
{BMW SERIE 3 Touring 390t 'S:,‘:g’f;ﬁ';g;?jgge finoa | g9160 | rars70/28 | Sx120 | @726 | 30 = O:E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - | 2| 22545817
BMw SERIE 3 3901 Sl":;g’[fszl";’;'_‘;;'&e,’g:e finoa | gsae0 | ra7S7O/IB | Sx120 | $726 | 30 - O.£. (Bolts M12x1,5¢26 K17 Canical 60°) - 2| a2smsR7
] |e1*2001/116*0308*08 | | | — {
. Omologazioni consentite fino a
BMW SERIE 3 Touring 3K 120160 | FA7570/12B | S5x120 | @726 | 30 - O.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) = 4| 225/45R17 235/45R17 |
. erorjsozistos | | | L
| 1Omologaziont consentite fino a
BMW SERIE 3 3L 160 | FA7570/128 120 726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60° - ,
| ' le1*2007/a6%0314%08 | 20160 | /128 | sx120 | @ R onical 60°) 4| 225745817 235/45 R17
| |Omologazioni consentite a partire| | .
lBMw SERIE 3 390X e | 120160 | FA7STO/I2B | Sx120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = 4| 225/a5R17 235/45 R17
e - - - + . s
| |
|BMw SERIE 4 Gran Coupé 3¢ :""r':,l, :g::l::: ;:;’;;Z:f; s1gego | 100250 | FA7S70/i28 | 5x120 | #726 | 30 = | O.E. (Bolts M12¢1,5x26 K17 Conical 60°) - - | 235/45R17 (GS0) |
| N |Omologazioni consentite a [ . |
|amw SERIE 4 Coupé 3c |partive da e1+20077agv0316%08 | 120250 | FA7570/28 | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - ~ | 235/45R17 (GS0j |
|Brw SERIE 4 Cabrio 3c ':;"':,i ':g::':;'i;;g;;:gf; srgeps | 120250 | FA7S70/128 | sx120 | #726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = - | 235/45 R17 (GS0)
} 3 - = 1 _— - + i 1 —}- -
[BMW SERIE 5 SW S60X |e1%2001/116*0322".. 145200 | FA7570/2B | 5x120 | @726 | 30 = O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60) - 4| 23spasR17
BMW [SERIES 560X e1%2001/116+0322%.. | 145200 | FA7570/28 | 5x120 | 0726 | 30 | = | 0. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60') = | 4| 225/50R17 235/45 R17
BMW [x1 X1-N1 £242007/46*0024".. 85190 | Fa7s70/128 | sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Canical 60°) = 22~/ S0 i7(GSUIRINeSS/IRTAIGST)
| | | | ‘ | 245/45 R17 (GS0)
\amw X1 x1 €1%2007/46%0275*.. 85190 | FA7570/128 | sx120 | @726 |30 - | 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) = EiR2e Contg(coolies SIS A(GS O/l
- | . i | ) 245/45 R17 (GS0)
| | | 5/45R17(6GS0) |
|Brw x1 x-N1 £172007/46°0454".. 85190 | FA7570/128 | Sx120 | @726 |30 - 0.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conical 60°) - lpaes/s027(G0) i.235/ 45 R17 (G50) |
| . 245/45 R17 (GS0)
|Bmw |x3 X-N1 |e1°2007/46*0454".. 100-210 | FA7570/128B | Sx120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - - [2os/esRITMes | 225/60R17
_ | ' i | | 235/55 R17 (GS0) | 235/60 R17 (650)
|amw X4 X-N1 £172007/46°0454".. 100-210 | FA7570/128 | 5x120 | @726 | 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - (2057 55inT TN S I E D SUR 1
’ | | | | 235/55 R17 (GS0) | 235/60 R17 (GS0) |
|Braw x3 x3 £1°2007/46°0512".. 100210 | FA7570/i2B | 5x120 | @726 | 30 = | O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - | R205 (65 1 AT 1S S N2 25/ CO R 1 T
‘ | | | | | _ 235/55 R17(GS0) | 235/60 R17 (GS0)
|smw x4 x3 |e1*2007/46*0512".. 100210 | FA7570/128 | Sx120 | @726 | 30 = 0.E. {Bolts M14x1,25x28 K17 Conical 60°) - (201618 17/16% Sl S 225 /(C 0k
| | | | l | | [~ | . | © | 235/55 R17(G50) | 235/60 R17 (G50} |
[BMW |m3 M346 |e1*2001/116*0150°.. | 252 | FA7570/1B | 5x120 | @726 | 40| = | B M12x1.5x27 K17 | 8250127517 | — |  225/45R17 | j
VIAK S.p.a.
lesponsa gazioni 1,8 A
o
Viarco ] K s'p'a' 29/31

~urli CONFORME ALL'ORIGINALE



N/ A B FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FERm o RmANGE Whaa

R -~ Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31
———
; CENTRAG- Codice KIT | =4
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range _GIO } MAK
Manu KW Center |3.1. <] Tyre
EU Homologation ode Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code | 2
facturer Carmel WG U & . Hole |2.2. s / S 3.1.2.12,
371333 3.1.3. 131153 3¥153)
215/60 R17 M+S 225/55 R17 M+S
sMw X3 X83 1*2001/116*0249*.. 100-200 FA7570/11B 5x120 72,6 40 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — e |
T € 4 d ¢ 235/55 R17 M+$ 235/55R17 |
BMwW 23 R/C €1*93/81%0029°.. 85-170 FA7570/1B 5x120 3726 40 = 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 @ - 225/45R17 |
B!VIML 23 o R/C e1*98/14*0029".. 85-170 FA7570/118 5x120 ?72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 8250027517 | - 225/45 R17 )
BMW SEIIE_S ) 346C e1*2001/116*0112*.. 77-170 FA7570/I1B S5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B2501L27517 | - 205/50 R17 225/45 R17__ i
BMW SERIE 3 | asec |erssjiatorize. | 70 | rarsrope | sxazo | @726 |40 - _ smaser Kz B250L27517 | — |  205/50R17 |  225/45R17
_B_MW _SERE 3 346K e1*2001/116*0167*.. 77-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 ] . B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17
PMWW,._ §§£IE 3 346K e1*98/14*0167*.. 77-170 FA7570/1'B 5x120 @726 40 | - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/45R17
.BMW_ - SERIE 3 - 346L e1*97/27*0097*.. 77-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 205/50 R17 225/45R17
BMW SERIE 3 346L e1*98/14*0097*.. FA7570/11B 5x120 @726 40 o B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 205/50 R17 225/45 R17
BhﬂN_ |SERIE 3__ - 346R e1*2001/116*0146*.. FA7570/11B S5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 8250027517 | — 205/50 R17 225/4S R17
“BMW ]_SERES 346R e1*98/14*0146*.. FA7570/11B 5x120 B72,6 40 - B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 205/50 R17 225/45 R17 |
BMw SERIE 3 Touring 6L [e1%97/27°0097". - Fars7o/ie | a0 [ p726 [a0 - | BMIxiser K17 8250127517 | - | 205/50R17 | 225/45R17 |
BMW B _S_E_B'I_F;_3_ngri__r_1_g 346L e1*98/14*0097*.. FA7570/11B 5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | ~ 205/50 R17 225/45R17
] 205/50 R17
|BMW 1SERIE 3 346X e1*2001/116*0144*.. 135-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 I - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 225;45 RL7 21(5(/743’!3‘2_[___7 1
— - e e e —— et e e 1
205/S0 R17 1
BMW SERIE 3 346X 21*98/14*0144*.. 135-170 FA7570/11B 5x120 @726 40 S B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225;45 e 215/45R17 ]
BMW SERIE 5 SW 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 FA7570/11B 5x120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 4 ;izﬁ: 21; 235/45-517——-
’ I [ T 1 o U | a2s/s0m17 | 235/45R17
BMW SERIE S 560X e1*2001/116*0322*.. 145-200 FA7570/118 Sx120 @726 40 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 4 24:;45 T 235/451R17
“B—h_{T}_N__ o X; ) X-N1 e1*2007/46*0454*.. 100-210 FA7570/11B 5x120 @726 40 | - B M14x1.25x27 K17 8450028517 | - 235/55 R17
BfW - *)S‘_t_ X-N1 e1*2007/46*0454°.. 100-210 FA7570/11B 5x120 @726 40 | - B M14x1.25x27 K17 8450128517 | ~ 235/55 R17 )
B_M_\!V . _:_XS X3 €1*2007/46*0512*.. 100-210 FA7570/11B 5x120 @726 40 | - B M14x1.25x27 K17 B450L28517 | — 235/55 R17 -
BMW - 'X4_ X3 e1*2007/46*0512*.. 100-210 FA7570/11B 5x120 B726 40 = B M14x1.25x27 K17 B450128517 | — 235/55 R17 e
BMW Z4_ N - 1 ZB_S B e]iZOE(I_IG‘inQL._ 1 1_10260_ _FA7S70/IIB___ 5x120_ @ 72,_6 1 40 = ] B_M12x1;5)(27 K17_ N B250L27517 1= 225/.45 R17
! Omologazioni consentite a |
amMw -, 7570/11B 5 Y = 8 M14x1.25x27 K17 B42512 -
| SERIE 1 K2 partire da e1%2007/46°0273%04 70-240 FA )/ x120 B726 40 X. X 5127517 215/45 R17 (GS0}
Omologazioni consentite a
Bmw 70/1iB 5x120 S B M14x1.25x27 K17 B425L2751 -
SERIE 1 1K4 partire da e1*2007/46*0283*04 70-240 FA7570/1 X. @726 40 X. X, 7 215/45 R17 (GS0)
. . B Omologazioni consentite fino a H Y -
BMW |SERIE 1 85-195 FA7570/11 120 72,6 40 o 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517 | — 215/45 R17
- i o B &Y 1*2001/116*0287*09 i B e ! XX / -
Omologazioni consentite a partire:
BMW SER 40 FA 4 40 o B M14x1.25x27 K17 B450L28517 4
IE 2 1c da e1°2007/46°0277%08 2 7570/1IB 5x120 @726 X X 50L285 2 215/45 R17 225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire {
BMW SER 100-180 FA7570, 4 4 o B M14x1.25x27 K17 84501028517 4
IE2 1Cc da e1*2007/46°0277°08 00 /1B 5x120 @726 ‘ 0 X X 501285 2 215/45 R17

MAK S.p.a. MAK S.p.a.
Respons ogazioni COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Marco oli 30/31



N A < FITMENT LIST FA7570 rev.01 18/04/2016 7,5)x17H2 Nr. Omologazione: NADF099 AGG001

FEmrFOMManGs woEE

e L L =Tk g Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 31

—— e

CENTRAG- Codice KIT | o

Dad
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico b
Manu KW Center |3.1. ] Tyre
Bol X Cod
ey Car Mode! Type EU Homologation Code Wheel e |l Ring t/Nut KIT FiX Code Z 31212,

3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero “Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare 1a coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

» E richiesto 'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare lidentico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, lidoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell 'autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costrutirice . L'applicazione della ruota di
- scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumnatici senza l'uso della camera d'aria “Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* Il presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

Nota da riportare sulla carta di circolazione:

NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

AAKS.p.2. MAK S.p.a.

lespons gazioni

varco Ggaloli COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 31/31






